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  @bora_scandinavia



ENGEBRETSEN

Snabb, proffsig och kvalitetsmedveten 
i över 120 år!
Vårt fokus på kvalitet, design och service har 
bidragit till kontinuerlig drift sedan 1901. Våra 
produkter ska vara de bästa och ge en utsökt 
kundupplevelse med optimal funktionalitet,  
design, användarvänlighet, pålitlighet och livs-
längd.

Testvinnare 
BORA bänkfläktar har inkluderats i flera tester 
och vunnit alla "Bäst i test"-priser. Med ett 10- 
årigt tekniskt försprång vinner BORA alla tester 
de deltar i.

Bästa fläkten på marknaden – 99,8 % effekt 
Även isolerade produkttester har utförts och ett 
oberoende danskt testlabb har dokumenterat 
alla BORA-downdrafts fläkeffekt till imponeran-
de 99,7–99,8%.

BORA X BO 
Det är ett nöje för oss att presentera BORA X BO 
i Skandinavien. BORA X BO kommer att förändra 
vårt sätt att se på en ugn – för alltid. Med sina 
lättanvända multifunktioner tillagar BORA X BO 
snabbare, smidigare och hälsosammare än nå-
gon annan ugn som hittills setts på den privata 
marknaden. Detta toppas av ett antal innovativa 
och hållbara funktioner som du kan läsa mer om 
i katalogen! Se fram emot att se BORA X BO i 
din närmaste köksbutik – och allra första i årets 
katalog. Vårt mål är att göra livet i köket ännu 
trevligare. Glad läsning!
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Alla priser i katalogen är inklusive moms och exklusive frakt.
Priserna är baserade på valutakurser och leverantörspriser under fjärde kvartalet 
2022. Vi förbehåller oss prisändringar om dessa villkor förändras.
Vi har ett allmänt valutaförbehåll som korrigerar priserna vid en förändring 
på +/- 5 %. Miljöavgift tillkommer.



INSPIRERANDE KÖK 
SEDAN 1901

Köket har en viktig roll i människors liv och 
vardag. Därför är det inte förvånande att det 
även inverkar på harmonin i familjeliv och 
parrelationer. Ett väl fungerande kök sätter 
ramarna för kvalitetsupplevelser och gyllene 
ögonblick i hemmets hjärterum. Ett bra kök är 
med andra ord inte bara viktigt för god mat, 
utan ger också näring och värme till sociala 
sammankomster med vänner och familj.

mortenengebretsen.se
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BÄST I TEST 
PRISVINNANDE 
DESIGN OCH EFFEKT
BORA är bara 15 år som varumärke. För att vara 
downdraft är 15 år fortfarande en lång tid och 
innebär ett tekniskt försprång på 10 år. Andra 
leverantörer kan vara välkända och välrenomme-
rade varumärken, men har ändå precis kommit 
in på marknaden med dagens teknik gällande. 

Samtidigt är 15 år också ungt - med tanke 
på de unikt många prestigefyllda utmärkelser 
BORA har vunnit: "Testvinnare", "Bästa av de 
bästa", "Bästa varumärke", "Bästa design" och 
"Bäst i test" är seriösa fjädrar i hatten. 

Visste du att det finns oberoende dokumenta-
tion på att BORA har en fläkt-effekt på 99,7–
99,8%? 

Vi är stolta över att representera BORA bänk-
fläktar – originalet – i Skandinavien!

mortenengebretsen.se
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BORA är en serie med revolutionerande bänk-
fläktar som drar ned stekos och ånga direkt från
hällen. BORA finns i fem olika modeller och alla 
kan monteras med kolfilter eller frånluft.

Fördelar med BORA bänkfläkt 
– framtidens kök
•  Frisk luft
•  Tystgående
•  Fri sikt – ingen fläktkåpa
•  Superenkel rengöring
•  Effektivare – 99,7% ventilationseffekt
•  De bästa och mest solida materialen
•  Frihet i köksdesign
•  Större kokzoner
•  Användarvänlig och enkel manövrering
• Mycket platsbesparande
•  Bäst i test

BORA 
BÄNKFLÄKT

mortenengebretsen.se



Side 7

Bara hos BORA
•  De största matlagningszonerna på 
 marknaden – 25–40 % större
•  Fler än 50 internationella designpriser 
 och bäst i test
•  Originalet – över 10 års tekniskt försprång
•  Specialister på bänkfläktar
•  Över 100 patent ger unik effekt och 
 turbulensfri ventilation
•  Säljs endast via auktoriserade återförsäljare
•  Bästa service – branschens lägsta felfrekvens 
  – minst antal reklamationer
• Funktionsgaranti – 100 % cleanrate – 
 vid korrekt installation
•  Tar mindre utrymme under bänkskivan
•  Enda produkten med integrerat kolfilter –
 kräver inga rör
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BORA har tillverkat bänkfläktar sedan 2007 och 
är själva ursprunget till den teknik som används 
i dagens downdraft. BORA är specialister och 
har i 15 år endast drivit bänkventilation.

Vad betyder ett 10-årigt försprång för dig?
Ledningen ligger i teknik, i design, i funktionali-
tet, i ljudnivå, i materialanvändning, i användar-
vänlighet, i rörsystem och kolfilter, kort sagt alla 
detaljer och i helheten.

10 års försprång och att BORA arbetar med 
ständig förbättring och vidareutveckling av 
bänkventilation ger flera fördelar för dig som 
kund:

1.  Kokzonerna: BORA har de största kokzo-
nerna på marknaden.

2.  De mest solida och miljövänliga materialen.
3.  Mest effektiv: BORA är bäst i tester i alla 

tester de deltar i och dokumenterade en 
cleanrate på 99,7 %

4.  BORA är den tystaste fläkten på marknaden.
5.  Ett system: BORA + rör + väggventil från 

samma leverantör.
6.  Hjälp, garantier och service: Det finns 

knappt några klagomål hos BORA. Trots 
det ger BORA 3 års garanti som standard i 
alla länder.

7.  BORA säljs endast genom certifierade 
återförsäljare för att du ska få bästa möjli-
ga hjälp och service.

8.  Miljöhänsyn. BORA kompromissar aldrig 
med miljön.

9.  Exklusiv och prisbelönt design.
10.  Stor valfrihet för dig som kund. Vill du ha 

planmonterad eller toppmonterad? Frånluft 
eller recirkulation med kolfilter? Gas, tep-
panyaki, keramisk häll eller induktionshäll? 
Du väljer.

11.  Spara utrymme: Med BORAs kompakta 
modeller får du fullt utnyttjande av skåp 
och låddjup.

12.  BORA har över 100 patent på sina  
produkter.

DOWNDRAFT MED 10 ÅRS 
FÖRSPRÅNG 
EN BÄNKFLÄKT UTÖVER  
DET VANLIGA!

mortenengebretsen.se
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VARENDA EN  
AV OSS KÄNNER 
TILL VARENDA 
SKRUV 
Våra medarbetare bär sällan kostym 
och har ofta en skruvmejsel i fickan.  
Oavsett vilken tjänst vi har inom 
Engebretsen är vi alla 100 % hands-
on, och det är inte bara för att vi kan 
produkterna utan och innan. Det är 
för att våra produkter och våra kun-
der är vår passion. 

Ingen kö  
Du ska inte behöva vänta i telefonkö – vi har en 
svarstid på max 30 sekunder. Och när du får svar, 
har du kommit till rätt person direkt. Någon som 
kan våra produkter utan och innan och som kan 
hjälpa dig!  Om du kontaktar oss via e-post får 
du svar – och ofta en lösning – inom 48 timmar.  
  
Låg felfrekvens  
Både BORA och KWC är varumärken med an-
märkningsvärt låga felfrekvenser. Lyckligtvis. 
Men om olyckan skulle vara framme, är det bra 
att veta att hjälp aldrig är långt borta. Vi är heller 
aldrig långt borta när det gäller att svara på frå-
gor – stora som små. Det är bara att höra av sig!  
  
Inga kompromisser  
BORA och KWC betyder toppkvalitet inifrån och 
ut – i varje steg. Det betyder inga kompromis-
ser när det gäller kvalitet eller hållbarhet. De an-
vänder bara de bästa materialen. Till exempel är 
BORA-effekten dokumenterad som bäst i bran-
schen och ljudnivån är extremt låg. KWC köks-
blandare har unika egenskaper inom branschen. 
Samma höga krav ställs också på produktdesign 
hos såväl BORA som KWC.  
  
Med stolthet kan var och en av oss på Engebret-
sen säga att vi känner till varenda liten skruv!

Kundservice är vårt DNA  
Vi känner en stor glädje när vi kan bidra till att 
fler personer får uppleva nöjet att laga mat på en 
BORA. Och förvandla era kök till VARA i rum. Där 
man helt enkelt tycker om att vara.  

Men också att visa att vi som levererar kvalitets-
produkter har samma kvalitet i ryggraden. I form 
av förstklassig service. När du som kund väljer 
det allra bästa – då ska du få det allra bästa – 
utöver snabb och precis service.  
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BORA X BO
RESTAURANGEN FLYTTAR 
HEM TILL DIG. BORA X BO 
ÄR MÄSTERKOCK OCH  
UGN I ETT. 
Den första professionella ugnen för amatörkockar 
i privata hem. Nu blir det ännu enklare och be-
kvämare att laga mat i köket. 

Restaurangbranschen har länge varit ensam 
om sina effektiva storköksugnar! Och det är där 
BORA har hämtat inspiration till den sensatio-
nella ugnen BORA X BO. BORA har samarbetat 
med världsledare inom gastronomi och skapat 
en unikt effektiv ugn som du kan ha hemma i ditt 
kök. Knaprig svål, smakrika och fasta grönsaker 
eller luftiga och gyllene croissanter – BORA X BO 
tillagar det!   

Tack vare en skonsam, jämn tillförsel av ånga och 
optimal värmefördelning behåller maten sin goda 
smak och sina värdefulla vitaminer och minera-
ler. Multifunktionsugnen BORA X BO lagar mat 
på ett hälsosammare sätt – med perfekt resultat 
varje gång.    

BORA X BO avlägsnar både matos och ånga inn-
an du öppnar ugnsluckan. Du slipper att få varm 
ånga i ansiktet, och köket förblir lika fräscht som 
innan och utan matos. 

Vi är mycket stolta över att presentera BORA  
X BO. Läs mer om ännu fler funktioner på följan-
de sidor!

Pris: kr 85 000,–

mortenengebretsen.se
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NYHET – Ångutsug i ugnen
Med fri sikt har du alltid koll på maten. Ånga i ansiktet och immiga 
glasögonglas är ett minne blott med BORA X BOs automatiska 
utsug. Ångan matas automatiskt baklänges in i ugnen innan lu-
ckan öppnas.

NYHET - Ingen lukt - frisk luft
Köket och själva ugnen hålls helt luktfria, eftersom BORAs unika 
kolfilter absorberar alla lukter, även lukter som lök, kål och fisk.

NYHET - Perfekt resultat
BORA X BO ger exceptionellt jämna stekresultat med sin opti-
mala värmefördelning. Dina rätter blir perfekta, även när du an-
vänder alla tre nivåerna samtidigt. Lagar du till exempel många 
croissanter samtidigt, på tre bakplåtar, blir de alla lika vällagade 
och lika saftiga och goda! En rad olika automatiska program, spe-
cialprogram, klassiska ugnsfunktioner och möjlighet till manuella 
inställningar. I kombination med en fyrpunkts tillagningstermome-
ter avslutas tillagningsprocessen automatiskt så snart maten har 
nått önskad temperatur.

NYHET - Högsta prestanda
Aldrig har det privata köket haft en så kraftfull ugn. Styrkan är 
som professionella kockar är vana vid från professionella kök. För 
de flesta rätter kan du faktiskt halvera tillagningstiden från dina 
recept. Och mat du aldrig drömt om att göra hemma är väl inom 
räckhåll med BORA X BO.

NYHET - Enkel rengöring
Smutsig ugn? Inga problem! BORA X BO skämmer bort dig med 
tre rengöringsprogram, från snabb till intensiv rengöring – och 
du behöver inte ens röra en trasa! Med hjälp av den miljövänliga 
rengöringspatronen blir ugnen fläckfritt ren utan att du behöver 
lyfta ett finger! Det finns inte heller någon luftförorenande pyrolys 
inblandad. En skinande ren ugn som håller längre!

NYHET - Självförklarande och ergonomisk funktion
Du styr BORA X BO enkelt via en stor 19-tumsskärm som kan 
vinklas upp vid behov. Pekskärmen svarar lika bra på beröring 
som din mobiltelefon. Otaliga förinställda program och ett intuitivt 
gränssnitt gör matlagningen till en lek!

Design 
Den svarta ramen och den minimalistiska designen gör BORA  
X BO till ett konstverk. Precis som på BORAs neddragssystem 
är ugnen helt svart när den stängs av. Skärmen väcker spänning 
med tydliga ikoner och är sömlöst integrerad i den vackra helhe-
ten, precis som den stilrena inredningen i rostfritt stål.

Det blir inte bättre. 

BORA X BO
KORTFATTAT FÖRKLARAT
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BORA X BO multifunktionsugn 

Tekniska information  
Storlek (bredd/höjd/djup): 595 x 595 x 580 mm
Dimension ugnsinredning  
  (Bredd/Höjd/Djup): 480 x 308 x 405 mm
Ugnsvolym: 53 liter
Spänning: 380-415 V 2N / 220-240 V
Säkring vid 2 faser: 1x16 A
Säkring vid 2 faser: 2x16 A (Rekommenderad)
Maximal strömförbrukning: 6,1 kW
Frekvens: 50 Hz
Antal hyllalternativ: 3
Vikt: 47 kg
Vikt med förpackning/tillvalsutrustning: 62 kg
Ytmaterial: Glas
Temperatur: 30–230°C
Längd vattenintagsslang: 2,5 m
Rördimension koppling: 3⁄4”
Längd dräneringsslang: 2,5 m
Dräneringsslangens diameter (inre): 19 mm
Filterlivslängd: Cirka 1 år

Ytterligare produkter 
X BO-ramar (XBORS) 
X BO rengöringspatron (6 stk el 12 stk)(XBORK6/XBORK12) 
X BO luktfilter (XBOGF) 

Rengöring 
Innovativ helautomatisk rengöring av ugnen  
Lukt/kolfilter  
Effektiv torkning – ingen torkduk behövs 

Beskrivning Produkt  
19 tums touch display (kan vinklas)  
"Clear view" – med Boras unika fläktfunktion dras ångan  
  bort vid öppningen av dörren  
"BORA Smart Open" – automatisk dörröppning efter ånga   
  är borta  
Helautomatisk rengöring av ugnen  
"eSwap" lätt att byta filter framför enheten genom att lyfta upp   
  Kontrollbord  
4-punkts matlagningstermometer för exakt tillagning och med  
  automatisk avstängning   
Intern ånggenerering   
Multi level LED-lampor 

Kontrollpanel 
19 tums touch screen (kan vinklas)  
Praktisk information  
Matrekommendationer enligt näringsmål  
Förinställningar  
Favoriter  
Upprätta och lagra dina egna recept  
Lämna meddelanden till andra 

Varenr: XBO
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Med i leveransen: 
- X BO kombidampovn 
- X BO ramme 
- X BO rengjøringspatron 
- X BO uperforert brett i rustfritt stål 
- X BO perforert brett i rustfritt stål 
- X BO ovn rist 
- X BO universal brett 
- X BO lukt/kullfilter 
- Slange til vanninntak 
- Slange til drenering 
- Dreneringsfilter 
- Monterings- og bruksanvisning 
- Monteringsutstyr   

Tilleggsutstyr: 
- X BO rammer (XBORS) 
- X BO rengjøringspatron (6 stk)(XBORK/6) 
- X BO lukt/kullfilter (XBOGF) 
 
Rengjøring: 
- Innovativ helautomatisk rengjøring av ovnen 
- Hurtig-rengjøringsprogram 
- Lukt/kullfilter  
- Effektiv tørking – ingen tørkeklut nødvendig 
 
 

 
 

I 

Produkt- og planlegging: 
- X BO må ha fast vanntilkobling  
- X BO har også dreneringsslange som må tilkobles 
  avløpet 
- Det skal ikke monteres noe bakpanel bak X BO  
  enheten 
- Det skal lages en åpning på minst 160 cm2 for å  
  sikre nok lufting 
- Det må være minst 30 mm plass bak enheten til 
  annen struktur 
- Tilkoblingskabel følger ikke med og må skaffes av 
  elektriker/kunde 
- For maksimal ytelse krever X BO enten 2x16 A  
  sikring eller 1x32 A sikring 
 
Oppvarmingsmuligheter: 
- Varme fra 30°C til 230°C med justèrbar fuktighet fra 
  -100% til 100% 
- Over/undervarme 
- Lav-temperaturs tilberedning 
- Sous-vide tilberedning med presis temperatur fra 
  45°C til 95°C 
- Grill 
- Steam/damp 
- Koke 
- Bake 
- Au Gratin 
- Tine 
- Oppvarming 
- Forsiktig tilberedning av fisk 
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I Målritningar

Ingår i leveransen 
X BO Multifunktionsugn  
X BO-ram  
X BO rengöringspatron  
X BO rostfritt stål obehandlat bricka  
X BO perforerad rostfritt stålbricka  
X BO ugnsgaller  
X BO universell styrelse  
X BO luktfilter  
Slang för vattenintag  
Slang för dränering  
Dränering filter  
Monterings- och bruksanvisning  
Monteringsutrustning 

Produkt och planering 
X BO måste ha en fast vattenanslutning  
X BO har också en dräneringsslang som måste anslutas till  
  avloppet  
Ingen bakpanel ska installeras bakom X BO-enheten  
En öppning på minst 160 cm2 måste göras för att säkerställa  
  tillräcklig ventilation  
Det måste finnas minst 30 mm utrymme bakom enheten för en  
  annan struktur  
Anslutningskabel ingår ej och måste tillhandahållas av elektriker / 
  kund  

Uppvärmningsalternativ 
Värm från 30°C till 230°C med justerbar luftfuktighet   
  från -100% till 100%  
Matlagning vid låg temperatur  
Sous-vide matlagning med exakt temperatur från 45 ° C till 95 ° C  
Grillfunktion   
Ånga/Ånga  
Koka  
Baka  
Au Gratin  
Töväder  
Uppvärmning  
Noggrann beredning av fisk 
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Planeringsmöjligheter
• Vid vägg eller köksö
• Högskåp
• Ingen placering under BORA spishällar eller i underskåp

Inbyggnadsvarianter
• Inbyggnad utan ram spacer (variant front jämsmed)
• Inbyggnad med ram spacer (variant utskjutande)
• Inbyggnad med två ramar spacer (variant utskjutande)

Ramarna spacer (12 mm) är till för utjämning av olika 
fronttjocklekar eller för att framhäva apparaten optiskt 
(utskjutande mot front).
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Inbyggnadsmått
• Platsbehov i köksmöbeln
 560 mm +8 mm (bredd) x 592+8 mm (höjd) x 560 mm (djup)  
 (standard ugnsnisch)
•  Minimalt avstånd mellan apparatens baksida och angränsande  
 komponent: 30 mm
 (för luftström, anslutningar)
• BORA X BO frontpanel (Frame) 595 mm x 595 mm 
 döljer en öppning på 599mm x 598mm

Inbyggnadsmått & 
planering
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Ingår med BORA X BO / kr 85 000,–

Anslutning avloppsvatten  
sifon 19–22 mm

Strömanslutning
• 2-fasig 380–415 V 
 Säkring: 2 x 16 A 
 
Anslutningsvärde max 6,1 kW

Anslutning RJ45:
Gränssnitt för multilåda
(den kan styras via BORA X BO)

Anslutning färskvatten 3⁄4''

Ångugn
XBO

Rostfritt tillagningskärl perforerat 
XBOGBG

Rengöringspatron 
XBORK

Ram spacer (förmonterad)
XBORS

Rostfritt tillagningskärl ej perforerat 
XBOGBU

Bak- och grillgaller 
XBOBGR

Universalplåt 
XBOUB

Kolfilter 
XBOGF



BORA MULTILÅDA
UNIVERSALGENIET

BORA multilåda har allt du behöver för att värma mat, servis och 
köksredskap – och mycket mer. Tack vare den tydliga pekskär-
men är multilådan väldigt enkel att använda. Bekväma förinställ-
ningar gör det lättare att värma, tina och hålla maten varm. Skon-
sam tillagning vid låg temperatur är också möjlig. I kombination 
med ångugnen BORA X BO har multilådan ännu fler funktioner.

BORA multilåda imponerar med en elegant, svart design, högkva-
litativa material och enkel rengöring.

Helt enkelt genialiskt!

mortenengebretsen.se



Multilådan kan kopplas till BORA X BO, så du kan styra funk-
tionerna via BORA X BO ångugnen. Detta ger fler och enklare 
driftmöjligheter.

Design 
BORA multilåda i minimalistisk «All Black»-design. Utan uppsåg-
ningar och utan handtag. Du kan anpassa utseendet på din köks-
inredning så att den obemärkt smälter in i köksarkitekturen. Eller 
använd glasfronten från BORA som kommer i samma exklusiva 
standard som BORA X BO.

Enkel rengöring 
Alla ytor i BORA multilåda är lätta att rengöra och lättillgängliga. 
Den genomtänkta designen har inga vassa kanter eller skarvar, 
så du kan tvätta den skinande ren på kort tid.

Endast de bästa materialen ger den bästa kvaliteten
BORA använder sig endast av material av högsta kvalitet. De raffi-
nerade metallkomponenterna och den svarta glasbotten är tåliga 
med lång och hållbar livslängd. På så sätt kan du njuta av BORA 
multilådan i många år framöver.

Enkel drift 
På den användarvänliga pekskärmen kan du välja mellan förin-
ställningar – eller ställa in temperatur och tid individuellt. Om du 
ansluter BORA multilåda till en BORA X BO multifunktionsugn 
kan du även styra lådan via BORA X BO-skärmen.

Bäst resultat i kampen mot matsvinn
BORA multilåda är mycket flexibel i användning. Du kan använda 
den för att förvärma rätter, steka vid låg temperatur och värma 
upp, tina eller hålla maten varm. Med den höga versionen av mul-
tilådan kan du till och med arbeta på två nivåer.

MS140 – BORA multilåda 140 mm

Inbyggnadssituation & planering 
Den kan byggas in och styras i förbindelse med BORA X BO, men 
kan även styras separat.
 
Två olika höjder:
140 mm (artikel: MS140) 
290 mm (artikel: MS290)

För den 290 mm höga multilådan går det att som tillbehör  
beställa BORA multilåda nivågaller (MSER). Genom att använda 
nivågallret kan multilådans utrymme delas upp och ger därmed 
en större arbetsyta.

MS290 – BORA multilåda 290 mm

BORA Multilåda 
BORA Multilåda 140mm utan front (MS140)  21 500,–
BORA Multilåda 290mm utan front (MS290)  23 500,–
BORA Multilåda 140mm m/ glasfront (MSS140)  22 250,–
BORA Multilåda 290mm m/ glasfront (MSS290)  24 750,–

TEKNISK DATA 
Anslutning: 1 x 16 A / 220 - 240 V IEC kontakt 
Frekvens: 50/60 Hz 
Energiförbrukning max: 810 W 

Kök  |  Multifunktionsugn  |  BORA MULTILÅDA 
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BORA S PURE
VÄRLDENS BÄSTA BÄNKFLÄKT –  
NU I NY OCH MINDRE VERSION

mortenengebretsen.se
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Spara utrymme
BORA S Pure kan monteras i ett standard köksskåp på 60 cm. 
Dessutom bygger BORA S Pure endast 199 mm på höjden. Om 
du väljer en kolfilterlösning är det inte nödvändigt att korta ner 
lådor i underskåpet.

Fyra olika kokzoner
BORA S Pure har fyra olika kokzoner som inkluderar alla vanliga 
grytstorlekar. Tack vare BORAs specialutvecklade Induktions-
element kan du utnyttja hela hällens yta. Stora grytor passar  
också.

Minimalistisk design
Hällen och den integrerade fläkten är helt i nivå med bänken 
och passar därmed perfekt in i ett minimalistiskt designkök. Den 
asymmetriska placeringen av fläktöppningen ger BORA S Pure 
dess distinkta och futuristiska design.

Ännu enklare handhavande
Styrning via pekpanelen är, som på klassikern och testvinnaren 
BORA Pure downdraft, osynlig i standby. Även när BORA S Pure 
är i drift reduceras displayen till vad du behöver trycka på där 
och då. Alla viktiga funktioner är snabbt åtkomliga och bara ett 
knapptryck bort.

Effekten regleras automatiskt
Du behöver inte göra någonting och kan koncentrera dig fullt ut 
på matlagningen.

Byt filter utan verktyg eller krångel
Matlukt tas bort mycket effektivt med BORAs aktiva kolfilter som 
är superenkelt att byta genom fläktöppningen. Helt utan att ta 
bort lådor eller sockelfronter och utan användning av verktyg. 
BORA S Pure finns även för frånluft.

Mycket enkel rengöring 
Delar som kommer i kontakt med maten kan enkelt plockas ur 
och rengöras i diskmaskinen - där tar de väldigt liten plats. Det 
har aldrig varit enklare att rengöra en köksfläkt!

Finns med utluft (PURSA) eller kolfilter (PURSU)

Pris kr 29 000,–

Sida 23
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BORA S Pure med induktion  
– för frånluft

Måttskisser
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Technical data
Multiphase supply voltage 380 – 415 V 2N/3N
Single-phase supply voltage 220 – 240 V
Frequency 50 / 60 Hz
Maximum power consumption 7,25 kW
Three-phase power supply/fuse protection 3 x 16 A (standard connection)
Two-phase power supply/fuse protection 2 x 16 A
Single-phase power supply/fuse protection 1 x 32 A (1 x 20 A  / 1 x 16 A)
Dimensions (width x depth x height) 580 x 515 x 199 mm
Weight (incl. accessories/packaging) ca. 20 kg
Surface material Glass ceramic
Cooktop extractor power levels 1 – 9, P
Cooktop power levels 1 – 9, P
duct connection BORA Ecotube
Front left cooking zone output 400 W
Front right cooking zone output 2300 W
Rear left cooking zone output 900 W
Rear right cooking zone output 1400 W
Front left cooking zone power setting output 600 W
Front right cooking zone power setting output 3000 W
Rear left cooking zone power setting output 1350 W
Rear right cooking zone power setting output 2100 W
Front left cooking zone size Ø 95 mm
Front right cooking zone size Ø 210 mm
Rear left cooking zone size Ø 140 mm
Rear right cooking zone size Ø 175 mm

Product description
●● Intuitive sControl control
●● Minimum volume
●● Simple cleaning
●● Integrated grease drip pan
●● Optimum cooktop use
●● Maximum storage space
●● Ultra-compact design
●● Automatic extractor control
●● Large overflow tray
●● Demo mode

Scope of delivery
●● Induction cooktop with integrated cooktop extractor – exhaust air
●● Air inlet nozzle black
●● stainless steel grease filter
●● operating and installation instructions
●● sealing tape
●● height adjustment plate set
●● Housing cover power supply
●● Installation accessories for the power supply

Accessories
●● Air inlet nozzle black PUED
●● Air inlet nozzle greige PUEDG
●● Air inlet nozzle red PUEDR
●● Air inlet nozzle jade green PUEDJ
●● Air inlet nozzle orange PUEDO
●● Air inlet nozzle blue PUEDB
●● Stainless steel grease filter PUEF
●● UDB25 sealing tape
●● Air purification box PULB

product- and planning instructions
●● The connection cable must be provided at the installation site
●● Front power socket
●● The BORA Ecotube duct system is optimally tailored to the BORA cooktop 
extractors and guarantees 100% functionality and optimum performance

●● Ensure sufficient ventilation of the area below the cooktop.
●● Installation type: flush or surface-mounted
●● The drawers and/or shelves in the floor unit must be removable for 
maintenance and cleaning purposes

●● Please note that induction-compatible cookware must be used on induction 
cooktops

●● The cooktop extractor system can be combined with all BORA sockets
●● Not compatible with BORA universal extractors

PURSA
BORA S Pure induction cooktop with integrated cooktop extractor - Exhaust air

PURSA utan rör
kr 29 000,–
 
Se rörpaket och priser 
sida 28–29 

Notera:   
Minsta skåpsbredd 
60 cm.   
Minsta djup 
60 cm. 

Medföljer i leveransen 
Enhet med induktionszoner och integrerad fläkt (PURSA)   
Fettfilter i rostfritt stål  
Svart ventilationsgaller   
Bruks- och monteringsanvisning 
Monteringsklämmor / strömkopplingsbrickor 
Tätningslist  
Höjdjusteringsset   
Glaskeramisk skrapa 

Tilläggsprodukter 
Ventilationsgaller i färgerna:   
  blå, grön, röd, orange, greige, gul och grå  kr 1 650,– 
Tape (UDB25)  kr 575,–  
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
BORA Sidoram för djup 515 mm,   
  rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,   
  all black (USL515AB)  kr 3 500,– 
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,– 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Spänning: 380 – 415 V, 2N/3N
   220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt Strömförbruk: 7,25 kW
Säkring 3 fas    Min 3x16A
Säkring 2 fas     Min 2x16A
Säkring 1 fas     1x32A (1x20A, 1X16A
   med reducerad effekt)
Storlek (bredd x djup x höjd): 580x515x199 mm
Storlek kokzoner främre vänster: Ø 95 mm
Storlek kokzoner främre höger: Ø 210 mm
Storlek kokzoner bakre vänster: Ø 140 mm
Storlek kokzoner bakre höger: Ø 175 mm
Material yta: Schott Ceran glas
Kokzoner främre vänster: 400 W
Kokzoner främre höger: 2300 W
Kokzoner bakre vänster: 900 W
Kokzoner bakre höger: 1400 W
Kokzoner främre vänster power nivå: 600 W
Kokzoner främre höger power nivå: 3000 W
Kokzoner bakre vänster power nivå: 1350 W
Kokzoner bakre höger power nivå: 2100 W
Reglering: 1–9, P
Fettfilterklass: A (95,2%)
Energiklass: A+
Maximalt volym: 608 m3/t (P)
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Nivå 1: 39,4 dB 
   Nivå 9: 65,5 dB 
   Power: 67,9 dB
Ljudnivå (vid huvudhojd): Nivå 1: 26,4 dB 
   Nivå 9: 52,5 dB 
   Power: 54,9 dB

Varunr: PURSA



Kök  |  Bänkfläktar  |  BORA S PURE

Sida 25

Måttskisser

BORA S Pure med induktion 
– med kolfilter
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Technical data
Multiphase supply voltage 380 – 415 V 2N/3N
Single-phase supply voltage 220 – 240 V
Frequency 50 / 60 Hz
Maximum power consumption 7,25 kW
Three-phase power supply/fuse protection 3 x 16 A (standard connection)
Two-phase power supply/fuse protection 2 x 16 A
Single-phase power supply/fuse protection 1 x 32 A (1 x 20 A / 1 x 16 A)
Dimensions (width x depth x height) 580 x 515 x 199 mm
Weight (incl. accessories/packaging) Approx. 20 kg
Surface material Glass ceramic
Cooktop extractor power levels 1 – 9, P
Cooktop power levels 1 – 9, P
Front left cooking zone output 400 W
Front right cooking zone output 2300 W
Rear left cooking zone output 900 W
Rear right cooking zone output 1400 W
Front left cooking zone power setting output 600 W
Front right cooking zone power setting output 3000 W
Rear left cooking zone power setting output 1350 W
Rear right cooking zone power setting output 2100 W
Front left cooking zone size Ø 95 mm
Front right cooking zone size Ø 210 mm
Rear left cooking zone size Ø 140 mm
Rear right cooking zone size Ø 175 mm
Size of exhaust opening 445 x 137 mm
Filter medium Activated charcoal filter with 

ion exchanger
Filter material Filter panel with fine filter
Maximum filter service life 150 h (1 year)

Product description
●● Intuitive sControl control
●● eSwap - easy filter change
●● effective odour removal
●● Minimum volume
●● Simple cleaning
●● Integrated grease drip pan
●● Optimum cooktop use
●● Maximum storage space
●● Automatic extractor control
●● Ultra-compact design

Scope of delivery
●● Induction cooktop with integrated cooktop extractor - Recirculation
●● Air inlet nozzle black
●● stainless steel grease filter
●● activated charcoal filter
●● operating and installation instructions
●● Template for cut-out on rear wall
●● sealing tape
●● height adjustment plate set
●● Housing cover power supply
●● Installation accessories for the power supply

Accessories
●● Air inlet nozzle black PUED
●● Air inlet nozzle greige PUEDG
●● Air inlet nozzle red PUEDR
●● Air inlet nozzle jade green PUEDJ
●● Air inlet nozzle orange PUEDO
●● Air inlet nozzle blue PUEDB
●● Stainless steel grease filter PUEF
●● Activated charcoal filter PUAKF
●● UDB25 sealing tape

product- and planning instructions
●● The connection cable must be provided at the installation site
●● Front power socket
●● The air purification box is fitted with a telescopic pull-out (extension to 80 mm) 
for connection to the back wall of the unit

●● Ensure sufficient ventilation of the area below the cooktop.
●● Installation type: flush or surface-mounted
●● The drawers and/or shelves in the floor unit must be removable for 
maintenance and cleaning purposes

●● Please note that induction-compatible cookware must be used on induction 
cooktops

●● The cooktop extractor system can be combined with all BORA sockets

PURSU
BORA S Pure induction cooktop with integrated cooktop extractor - Recirculation

PURSU (inklusive kolfilter) 
kr 29 000,–                       

Extra/nytt kolfilter (PUAKF)
kr 1 500,– 

Notera:   
Minsta skåpsbredd 
60 cm.   
Minsta djup 
60 cm. 

   
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Nivå 1: 39,4 dB 
   Nivå 9: 65,5 dB 
   Power: 67,9 dB
Ljudnivå (vid huvudhojd): Nivå 1: 26,4 dB 
   Nivå 9: 52,5 dB 
   Power: 54,9 dB 

Medföljer i leveransen 
Fettfilter i rostfritt stål  
Svart ventilationsgaller   
Bruks- och monteringsanvisning 
Monteringsklämmor / strömkopplingsbrickor 
Tätningslist  
Höjdjusteringsset   
Glaskeramisk skrapa 
Kolfilter (PUAKF) 

Tilläggsprodukter 
Ventilationsgaller i färgerna:   
  blå, grön, röd, orange, greige  kr 1 650,– 
Tape (UDB25)  kr 575,–  
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
BORA Sidoram för djup 515 mm,   
  rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,   
  all black (USL515AB)  kr 3 500,– 
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,– 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Spänning: 380 – 415 V, 2N/3N
   220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt Strömförbruk: 7,25 kW
Säkring 3 fas    Min 3x16A
Säkring 2 fas     Min 2x16A
Säkring 1 fas     1x32A (1x20A, 1X16A
   med reducerad effekt)
Storlek (bredd x djup x höjd): 580x515x199 mm
Storlek kokzoner främre vänster: Ø 95 mm
Storlek kokzoner främre höger: Ø 210 mm
Storlek kokzoner bakre vänster: Ø 140 mm
Storlek kokzoner bakre höger: Ø 175 mm
Material yta: Schott Ceran glas
Kokzoner främre vänster: 400 W
Kokzoner främre höger: 2300 W
Kokzoner bakre vänster: 900 W
Kokzoner bakre höger: 1400 W
Kokzoner främre vänster power nivå: 600 W
Kokzoner främre höger power nivå: 3000 W
Kokzoner bakre vänster power nivå: 1350 W
Kokzoner bakre höger power nivå: 2100 W
Reglering: 1–9, P
Kolfilter: Aktivt kol med flera filterlager
Filterbyte: Ca 150 timmar 
   (1 gång pr år)
Fettfilterklass: A (95,2%)
Energiklass: A+
Maximalt volym: 608 m3/t (P)

Varunr: PURSU



600 mm djup

600 mm djup

700 mm djup

700 mm djup

Måttskisser/ planläggning – Frånluft – PURSA

Måttskisser/planläggning – Kolfilter – PURSU

7

Installation cut-outs
BORA S Pure

Installation cut-out PURSA (kitchen counter 600):

Installation cut-out PURSU (kitchen counter 600):

Installation cut-out PURSA (kitchen island):

To ensure optimum extraction performance, a return flow 
aperture of at least 500 cm² for the air recirculation hood must 
be guaranteed.

Installation cut-out PURSU  
with reversible false floor (kitchen island):
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Installation cut-outs
BORA S Pure

Installation cut-out PURSA (kitchen counter 600):

Installation cut-out PURSU (kitchen counter 600):

Installation cut-out PURSA (kitchen island):

To ensure optimum extraction performance, a return flow 
aperture of at least 500 cm² for the air recirculation hood must 
be guaranteed.

Installation cut-out PURSU  
with reversible false floor (kitchen island):

Måttskisser
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Utskärningsmått planmonterad Utskärningsmått toppmonterad
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Cut-out dimensions
BORA S Pure PURSA/PURSU

Flush installation

Important planning instructions:
●● The minimum distance of 50 mm from the front edge of the worktop to the worktop cut-out is a recommendation from BORA.
●● Cut-out dimensions tolerance +/- 2 mm.  
●● Clearance of 2 mm should be planned around the built-in appliances.
●● Please note the worktop manufacturer’s instructions with regard to the suitability of the worktop. Worktop cut-outs must be moisture-sealed using suitable 
means or, where necessary, fitted with a thermal insulator (e.g. in the case of Corian or HiMacs worktops).

Surface mounting 
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Cut-out dimensions
BORA S Pure PURSA/PURSU

Flush installation

Important planning instructions:
●● The minimum distance of 50 mm from the front edge of the worktop to the worktop cut-out is a recommendation from BORA.
●● Cut-out dimensions tolerance +/- 2 mm.  
●● Clearance of 2 mm should be planned around the built-in appliances.
●● Please note the worktop manufacturer’s instructions with regard to the suitability of the worktop. Worktop cut-outs must be moisture-sealed using suitable 
means or, where necessary, fitted with a thermal insulator (e.g. in the case of Corian or HiMacs worktops).

Surface mounting 
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BORA S Pure
m/ Ecotube standard rörpaket

Rörpaket 1                 
Ecotube skarvdel plan (EFV)    
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)   
Ecotube övergång plan kanal (EFA) 
Naber E-Jal 150 väggventil (4022038)  
Totalt  2 730,– 

Rörpaket 3 
Ecotube plan kanal  
 750 mm (EFS750) x 4   
Ecotube skarvdel plan flat (EFV) x 3 
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90) x 2    
Ecotube böj horisontalt 90° (EFBH90)     
Ecotube övergång plan kanal (EFA) 
Naber E-Jal 150 plan  
 väggventil (4022038)  
Ecotube invändigt skarvdel (EF47)  
Totalt 6 060,–

Rörpaket 2 
Ecotube skarvdel plan (EFV)  
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)   
Ecotube ändstycke plan till rund (EFRG)  
Ecotube rund kanal 750mm (ER750)  
Naber E-Jal 15 rund  
 väggventil (4022012)  
Totalt (inkl. moms)  3 300,– 

Rörpaket 1

Rörpaket 2

Rörpaket 3

Rörpaketen på dessa sidor är de vanligaste kombinationerna av rör och ventiler. Vi säljer 
även alla rördelar och ventiler löst så att du kan göra ett "rörpaket" som passar dig.
Din BORA-återförsäljare hjälper dig att rita rätt lösning!
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Rörpaket 4  
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90)    
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)    
Ecotube skarvdel plan (EFV)   
Total                             1 100,–

Rörpaket 6 
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90) x 2 
Ecotube plan kanal 750 mm (EFS750) x 2 
Ecotube skarvdel plan (EFV)  
Ecotube övergång plan kanal (EFA) 
Naber E-Jal 150 plan  
 väggventil (4022038)  
Total 4 080,–

Rörpaket 7 
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90)    
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)    
Ecotube skarvdel plan (EFV)  
Ecotube böj platt-rund 90° (EFR90) 
Ecotube rund kanal 750mm (ER750) 
Ecotube skarvstycke rund (ERV) 
Naber E-Jal 15 rund  
 väggventil (4022012)  
Total 3 760,–

Rörpaket 5  
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90)    
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)    
Ecotube skarvdel plan (EFV)  
BORA Ecotube ändstycke  
 plan till rund (EFRG)  
Total 1 630,–

Rörpaket 4

Rörpaket 5

Rörpaket 6

Rörpaket 7
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PURSA med flatkanal EFS750 (veggskap; dybde 600)

PURSA med flatkanal EFS750,  
overgangsstykke rett EFRG (veggskap)

PURSA med flatkanal EFS750,  
overgangsstykke rett EFRG (øy)

PURSA med flatkanal EFS750 (øy; dybde 700)

Kjerneboringer
BORA S Pure
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overgangsstykke rett EFRG (veggskap)

PURSA med flatkanal EFS750,  
overgangsstykke rett EFRG (øy)

PURSA med flatkanal EFS750 (øy; dybde 700)

Kjerneboringer
BORA S Pure
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PURSA med flatkanal EFS750 (veggskap; dybde 600)

PURSA med flatkanal EFS750,  
overgangsstykke rett EFRG (veggskap)

PURSA med flatkanal EFS750,  
overgangsstykke rett EFRG (øy)

PURSA med flatkanal EFS750 (øy; dybde 700)

Kjerneboringer
BORA S Pure
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PURSA med flatkanal EFS750 (veggskap; dybde 600)

PURSA med flatkanal EFS750,  
overgangsstykke rett EFRG (veggskap)

PURSA med flatkanal EFS750,  
overgangsstykke rett EFRG (øy)

PURSA med flatkanal EFS750 (øy; dybde 700)

Kjerneboringer
BORA S Pure
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BORA 
PROFESSIONAL
DEN BÄSTA BLAND DE BÄSTA
Enastående elegans med den nya BORA 
Professional 3.0
 
BORA Professional 3.0 har ett ännu mer ban-
brytande formspråk och ytterligare förbättringar 
vad gäller material, funktion och kvalitet. Kon-
trollvreden har blivit ännu mer användarvänli-
ga. Pekskärmen på varje vred är större med ett 
mattsvart glas och vitt LED-ljus.
 
BORA Professional 3.0 finns också i All Black.

Från kr 83 000,–

mortenengebretsen.se
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Intelligenta vred för styrning
Du bestämmer själv hur avancerat du vill ha det. Klassisk vrid-
funktion med avancerade alternativ på inbyggda touchfunktioner. 

Modulsystem
Välj och kombinera olika hällar.

Automatiskt och barnsäkert fläktlock
Fläkten öppnas och stängs elektroniskt. Finns barnlåsfunktion. 

Extremt tystgående 
En av marknadens mest tystgående fläktar. Även vid full effekt  
kommer fläkten att överröstas av maten som fräser i pannan. 
Låt samtalen flöda fritt i köket.

De största matlagningszonerna
Extra djupa hällar på 54cm ger dig plats för stora grytor och 
kastruller. Kokzonerna styrs med de rostfria vreden på framsi-
dan vilket ger maximal plats för din matlagning.

Automatiskt fläkt
Fläkten justeras automatiskt enligt behov så att du kan koncen-
trera dig helt på matlagningen.

Precis temperatur
Såväl teppanyaki som gas kan styras på exakta grader och ger 
dig precis den temperatur du önskar. Med exakt och jämn tem-
peratur blir maten oförglömlig.

Varmhållningsfunktion 
Beroende på vilka ingredienser du använder kan du välja  
mellan 42, 74 eller 94 grader för varmhållning så att maten 
hålls jämnt varm utan att brännas vid.

Läs mer och titta på filmer på mortenengebretsen.se

BORA 
PROFESSIONAL 3.0

mortenengebretsen.se
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PKA3AB/PKAS3AB BORA 
bänkfläkt All Black Edition
Mått: 110 x 540 mm 
PKA3AB: kr 44 000,– 
PKAS3AB: kr 58 500,–

PKR3 
Kontrollvred 
BORA Pro 3.0
kr 1 050,–

PKA3/PKAS3 BORA bänkfläkt
Mått: 110 x 540 mm 
PKA3: kr 28 300,– 
PKAS3: kr 42 500,–

PKR3AB
Kontrollvred All Black
BORA Pro 3.0
kr 1 550,–

Kök  |  Bänkventilation  |  BORA PROFESSIONAL 3.0

Teppanyaki i rent borstat 
rostfritt stål
PKT3
kr 39 400,–

Spishällar BORA Professional 3.0

Induktionshäll med 
två zoner
PKI3
kr 28 500,–

Induktionshäll med 
stora flexibla matlagnings-
zoner: 230 x 230 mm
PKFI3
kr 32 500,–

Induktionshäll för wokning
PKIW3 
Induktionshäll med fördjupning 
till wokpanna. En stor och jämn 
värmeyta ger dig möjlighet att 
woka stora mängder på en gång. 
Kräver egen wokpappa – finns 
i webshop.
kr 37 000,–

Flerfunktions-keramikhäll
PKCH3 / PKCB3 / PKC3 
Flera keramikhällar 
tillgängligt för 
BORA Professional. 
PKCH3: kr 19 750,–
PKCB3: kr 20 000,– 
PKC3: kr 19 750,–

PKA3 / PKA3AB behöver ljudreduceringssats, motor och nödvändigt rörkanaler för komplett installation UESDFSL - se nästa sida

Gashäll med två zoner. 
Levereras med munstycke  
till propangas. Munstycke  
till naturgas skall  
beställas separat.
PKG3
kr 35 000,–
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Installationsinformation

BORA Universal Ecotube set 
m/ USDF och ULS (UESDFSL)
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B O R A  V E N T I L A S J O N S H Å N D B O K

Produktbeskrivelse
●● helhetlig BORA System
●● Lyddemper og motor til sokkel integrert
●● Enkel bestilling
●● 100 % tett uten ekstra liming
●● inklusiv nødvendige Ecotube pakninger

Leveringsomfang
●● 2 x flat kanalforbindelse EFV/1
●● 1 x flatkanal 750mm EF750/1
●● 1 x bue 90° flat vertikal EFBV90/1
●● 1 x flat lyddemper USDF
●● 1 x overgang flat rund rett EFRG/1
●● 1 x overgang flat rund høydeforskjell 110mm EFRV110/1
●● 1 x motor til sokkel ULS
●● 7 x flat pakning EFD/1
●● 1 x rund pakning ERD/1

UESDFSL
BORA Universal Ecotube sett med USDF og ULS

Produktbeskrivelse
●● helhetlig BORA System
●● Lyddemper og motor til sokkel integrert
●● Enkel bestilling
●● 100 % tett uten ekstra liming
●● inklusiv nødvendige Ecotube pakninger

Leveringsomfang
●● 1 x flat kanalforbindelse EFV/1
●● 1 x flatkanal 750mm EF750/1
●● 1 x overgang 90° flat rund EFR90/1
●● 1 x rund lyddemper 500mm USDR50
●● 1 x rundkanal 750mm ER750/1
●● 1 x rund kanalforbindelse ERV/1
●● 1 x motor til sokkel ULS
●● 3 x flat pakning EFD/1
●● 4 x rund pakning ERD/1

UESDRSL
BORA Universal Ecotube sett med USDR50 og ULS

2000186_111_U_Sets_XACTUELL.indd   111 02.11.20   13:01

Produktbeskrivning   
Komplett BORA System 
Ljuddämpare och motor till integrerad sockel  
Enkel beställning 
100 % tätt utan extra limning 
Inklusive nödvändiga Ecotube packningar 

Medföljer i leveransen 
2 x plan kanalförbindelse EFV/1 
1 x plan kanal 750mm EFS750/1 
1 x böj vertikal 90 grader EFBV90/1 
1 x plan ljuddämpare USDF 
1 x övergång plan rund rak EFRG/1 
1 x övergång plan rund höjdskillnad 110mm EFRV110/1  
1 x sockelmotor ULS 
7 x plan packning EFD/1 
1 x rund packning ERD/1 

Gäller endast PKA3/PKA3AB

PKA3: kr 28 300,–
PKA3AB: kr 44 000,–
+
UESDFSL: kr 22 000,–
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BORA Professional 3.0 paket 
med 2 stk flexibla induktionshällar (PKFI3)

BORA Professional 3.0 
PKAS3FI 
kr 108 000,–

Notera: 
Minsta skåpbredd 90 cm. 
Monteringsdjup 70cm.  
(se Sida 44) 

Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 42)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 4 310,–
(se sida 43)

Medföljer i leveransen 
BORA Professional Bänkventilation med integrerad motor (PKAS3) 
PKAS3 Induktionshäll med flexibla kokzoner x2 (PKFI3) 
Fettfilter i rostfritt stål  
Dropptråg 
Fläktgaller  
Bruks- och monteringsanvisning 
Kontrollvreden i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset  
Monteringsklämmor   
Kopplingsbrickor 
Glaskeramisk skrapa 

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
Stekhäll i teflon, svart (84010932) kr 4 200,–
Stekhäll i rostfritt stål (84010935) kr 4 200,–
Komplett fogset 290ml svart (35500) kr 375,–
NYHETER! Grytset för downdraft (se sidan 84) 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering:  Planmonterad eller toppmonterad 
Spänning: 220–240 V
Frekvens: 50/60 Hz
Strömförbruk, maximalt: 550 W
Effektnivå:  1–9, P 
Rörsystem:  BORA Ecotube
Energiklass:  A+
Luftström maximalt nivå:  689,8 m³/h 
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Nivå 1:    47,6 dB
   Nivå 9:    68,4 dB
   Power:    69,9 dB
Ljudnivå (vid huvudhöjd): Nivå 1:    34,9 dB
   Nivå 9:    55,7 dB
   Power:    57,2 dB

Spishällar 
Typ:  Induktionshäll   
   med flexibla kokzoner
Storlek kokzon främre:  230 x 230 mm 
Storlek kokzon bakre:  230 x 230 mm 
Materialyta:  Schott Ceran glas
Effekt kokzoner: 2100 W
Effekt kokzoner power-nivå: 3680 W 
Effektnivåer för kokzon: 1–9, P
Säkring minimum: 1 x 16 A pr spishäll

Varunr: PKAS3FI
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BORA Professional 3.0 
PKAS3FIAB 
kr 124 000,–

Notera: 
Minsta skåpbredd 90 cm. 
Monteringsdjup 70cm.  
(se Sida 44) 

Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 42)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 4 310,–
(se sida 43)

BORA Professional 3.0 paket – All black 
med 2 stk flexibla induktionshällar (PKFI3AB)

Medföljer i leveransen 
BORA Professional Bänkventilation med integrerad motor (PKAS3) 
PKAS3 Induktionshäll med flexibla kokzoner x2 (PKFI3AB) 
Fettfilter i rostfritt stål  
Dropptråg 
Fläktgaller  
Bruks- och monteringsanvisning 
Kontrollvreden i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset  
Monteringsklämmor   
Kopplingsbrickor 
Glaskeramisk skrapa 

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
Stekhäll i teflon, svart (84010932) kr 4 200,–
Stekhäll i rostfritt stål (84010935) kr 4 200,–
Komplett fogset 290ml svart (35500) kr 375,–
NYHETER! Grytset för downdraft (se sidan 84) 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering:  Planmonterad eller toppmonterad 
Spänning: 220–240 V
Frekvens: 50/60 Hz
Strömförbruk, maximalt: 550 W
Effektnivå:  1–9, P 
Rörsystem:  BORA Ecotube
Energiklass:  A+
Luftström maximalt nivå:  689,8 m³/h 
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Nivå 1:    47,6 dB
   Nivå 9:    68,4 dB
   Power:    69,9 dB
Ljudnivå (vid huvudhöjd): Nivå 1:    34,9 dB
   Nivå 9:    55,7 dB
   Power:    57,2 dB

Spishällar 
Typ:  Induktionshäll   
   med flexibla kokzoner
Storlek kokzon främre:  230 x 230 mm 
Storlek kokzon bakre:  230 x 230 mm 
Materialyta:  Schott Ceran glas
Effekt kokzoner: 2100 W
Effekt kokzoner power-nivå: 3680 W 
Effektnivåer för kokzon: 1–9, P
Säkring minimum: 1 x 16 A pr spishäll

Varunr: PKAS3FIAB



BORA Professional 3.0 
PKAS3FIT 
kr 115 000,–

Notera: 
Minsta skåpbredd 90 cm. 
Monteringsdjup 70cm.  
(se Sida 44) 

Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 42)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 4 310,–
(se sida 43)
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BORA Professional 3.0 paket 
med flexibel Induktionshäll  (PKFI3) och teppanyaki (PKT3)

Medföljer i leveransen 
BORA Professional Bänkventilation med integrerad motor PKAS3  
Induktionshäll  med flexibla kokzoner x2 (PKFI3)    
Teppanyaki (PKT3)  
Teppanyaki stekspade  
Fettfilter i rostfritt stål  
Dropptråg 
Fläktgaller  
Bruks- och monteringsanvisning 
Kontrollvreden i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset  
Monteringsklämmor   
Kopplingsbrickor 
Glaskeramisk skrapa  

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
Extra teppanyaki stekspade (PTTS1) kr 600,–
Stekhäll i teflon, svart (84010932) kr 4 200,–
Stekhäll i rostfritt stål (84010935) kr 4 200,–
Komplett fogset 290ml svart (35500) kr 375,–
NYHETER! Grytset för downdraft (se sidan 84) 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering:  Planmonterad eller toppmonterad 
Spänning: 220–240 V
Frekvens: 50/60 Hz
Strömförbruk, maximalt: 550 W
Effektnivå:  1–9, P 
Rörsystem:  BORA Ecotube
Energiklass:  A+
Luftström maximalt nivå:  689,8 m³/h 
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Nivå 1:    47,6 dB
   Nivå 9:    68,4 dB
   Power:    69,9 dB
Ljudnivå (vid huvudhöjd): Nivå 1:    34,9 dB
   Nivå 9:    55,7 dB
   Power:    57,2 dB

Spishällar 
Typ:  Induktionshäll 
   med flexibla kokzoner  
   + teppanyaki
Storlek kokzoner induktionshäll:  230x230 mm 
Storlek stekzoner teppanyaki:  295x230 mm
Storlek stekzoner teppanyaki brokopplad:  295x460 mm 
Material yta induktionshäll:  Schott Ceran glas
Material teppanyaki:  Rostfritt stål
Effekt kokzoner Induktionshäll:  2100 W
Effekt kokzoner Induktionshäll power-nivå:  3680 W
Effekt teppanyaki:  2400 W
Effekt teppanyaki brokopplad: 4800 W
Temperatur teppanyaki:  70–250°C
Reglering:  1–9, P
Säkring: Induktionshäll: 1x 16A
   Teppanyaki: 2x16A

Varunr: PKAS3FI



Installationsinformation

BORA Professional 3.0 
PKAS3G 
kr 114 000,–

Notera: 
Minsta skåpbredd 90 cm. 
Monteringsdjup 70cm.  
(se Sida 44)  
 
Levereras med munstycke 
till naturgas. Munstycke till 
propangas skall beställas 
separat. 

Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 42)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 4 310,–
(se sida 43)
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BORA Professional 3.0 paket 
med 2 stk gashällar (PKG3)

Medföljer i leveransen 
BORA Professional Bänkventilation med integrerad motor x2 (PKAS3)  
Gassspishällx2 (PKG3)   
Fettfilter i rostfritt stål  
Munstycksset G20/20 mbar naturgas 
Dropptråg 
Fläktgaller  
Bruks- och monteringsanvisning 
Kontrollvreden i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset  
Monteringsklämmor   
Kopplingsbrickor 
Glaskeramisk skrapa 

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
Komplett fogset 290ml svart (35500) kr 375,–
NYHETER! Grytset för downdraft (se sidan 84) 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering:  Planmonterad eller toppmonterad 
Spänning: 220–240 V
Frekvens: 50/60 Hz
Strömförbruk, maximalt: 550 W
Effektnivå:  1–9, P 
Rörsystem:  BORA Ecotube
Energiklass:  A+
Luftström maximalt nivå:  689,8 m³/h 
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Nivå 1:    47,6 dB
   Nivå 9:    68,4 dB
   Power:    69,9 dB
Ljudnivå (vid huvudhöjd): Nivå 1:    34,9 dB
   Nivå 9:    55,7 dB
   Power:    57,2 dB

Spishällar 
Typ:  Gassspishäll
Storlek grytgaller främre:  Ø 240 mm
Storlek grytgaller bakre:  Ø 200 mm
Material yta:  Schott Ceran glas
Effekt kokzon främre  
  (högeffektsbrännare):  800–3000 W 
Effekt kokzon bakre  
  (normal brenner):  550–2000 W 
Effektnivå:  1–9, P
Säkring minimum:  1 x 0,5 A (pr spishäll)

Varunr: PKAS3G
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BORA Professional 3.0 paket 
med 2 stk induktionshällar (PKI3)

Medföljer i leveransen 
BORA Professional Bänkventilation med integrerad motor (PKAS3)  
Induktionshäll x2 (PKI3)  
Fettfilter i rostfritt stål  
Dropptråg 
Fläktgaller  
Bruks- och monteringsanvisning 
Kontrollvreden i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset   
Monteringsklämmor   
Kopplingsbrickor 
Glaskeramisk skrapa  

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
Komplett fogset 290ml svart (35500) kr 375,–
NYHETER! Grytset för downdraft (se sidan 84) 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering:  Planmonterad eller toppmonterad 
Spänning: 220–240 V
Frekvens: 50/60 Hz
Strömförbruk, maximalt: 550 W
Effektnivå:  1–9, P 
Rörsystem:  BORA Ecotube
Energiklass:  A+
Luftström maximalt nivå:  689,8 m³/h 
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Nivå 1:    47,6 dB
   Nivå 9:    68,4 dB
   Power:    69,9 dB
Ljudnivå (vid huvudhöjd): Nivå 1:    34,9 dB
   Nivå 9:    55,7 dB
   Power:    57,2 dB

Spishällar 
Typ:  Induktionshäll
Storlek kokzon främre:  Ø 230 mm
Storlek kokzon bakre:  Ø 165 mm 
Material yta:  Schott Ceran glas
Effekt kokzoner –  
  Främre:  2300 W
  Bakre:  1400 W
Effekt kokzoner power-nivå –  
  Främre:  3680 W 
  Bakre:  2200 W
Effektnivå:  1–9, P
Säkring minst:  1 x 16 A pr spishäll

BORA Professional 3.0 
PKAS3I 
kr 100 000,–

Notera: 
Minsta skåpbredd 90 cm. 
Monteringsdjup 70cm.  
(se Sida 44) 

Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 42)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 4 310,–
(se sida 43)

Varunr: PKAS3I
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Teppanyaki PKT3 
Typ:  Teppanyaki stekhäll 
Storlek stekzoner:  295x230 mm
Storlek stekzoner brokopplad:  295x460 mm
Material yta:  Rostfritt stål
Effekt teppanyaki:  2400 W 
Effekt brokopplad: 4800 W
Temperatur:  70–250°C 
Effektnivå:  1–9, P
Säkring minst:  2 x 16 A

Medföljer i leveransen 
BORA Professional Bänkventilation med integrerad motor PKAS3  
Induktionshäll  med flexibla kokzoner 2x (PKFI3)   
Teppanyaki (PKT3)  
Teppanyaki stekspade  
Fettfilter i rostfritt stål  
Dropptråg 
Fläktgaller  
Bruks- och monteringsanvisning 
Kontrollvreden i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset  
Monteringsklämmor   
Kopplingsbrickor 
Glaskeramisk skrapa  

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
Extra teppanyaki stekspade (PTTS1) kr 600,–
Stekhäll i teflon, svart (84010932) kr 4 200,–
Stekhäll i rostfritt stål (84010935) kr 4 200,–
Komplett fogset 290ml svart (35500) kr 375,–

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering:  Planmonterad eller toppmonterad 
Spänning: 220–240 V
Frekvens: 50/60 Hz
Strömförbruk, maximalt: 550 W
Effektnivå:  1–9, P 
Rörsystem:  BORA Ecotube
Energiklass:  A+
Luftström maximalt nivå:  689,8 m³/h 
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Nivå 1:    47,6 dB
   Nivå 9:    68,4 dB
   Power:    69,9 dB
Ljudnivå (vid huvudhöjd): Nivå 1:    34,9 dB
   Nivå 9:    55,7 dB
   Power:    57,2 dB

Induktionshäll  med flexibla kokzoner PKFI3 
Typ:  Induktionshäll med 
   flexibla kokzoner 
Storlek kokzon främre:  230x230 mm 
Storlek kokzon bakre:  230x230 mm 
Material yta:  Schott Ceran glas
Effekt kokzoner:  2100 W
Effekt kokzoner power-nivå:  3680 W
Effektnivåer för kokzon:  1–9, P
Säkring minst:  1 x 16 A pr spishäll

BORA Professional 3.0 trippel 
– 1 x PKAS3FIT, 
1 x PKAS3, 1 x PKFI3 
kr 190 000,–  
 
Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 7 800,– 
(se sida 42)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 8 620,–
(se sida 43)

BORA Professional 3.0 trippel 
med 2 stk flexibla induktionshällar(PKFI3) och teppanyaki (PKT3)

Varunr: PKAS3FIT + PKFI3 + PKAS3
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Tekniske spesifikasjoner
Dimensjoner (BxDxH) 329 x 441 x 98 mm
Vekt (inkl. tilbehør/emballasje) ca. 2,5 kg
Materiale hus Plast
kanaltilkobling BORA Ecotube
filtermateriale Aktivt kull av kokosnøttskall
Volum aktivt kull-granulat 1,9 kg
Maksimal levetid filter 300 h (1,5 år)

Produktbeskrivelse
●● Levetid ca. 300 t / 1,5 år
●● fjerner lukt effektivt
●● Fleksibel komponent
●● inklusiv nødvendige Ecotube pakninger
●● helhetlig system

Leveringsomfang
●● Luftrenserboks fleksibel ULBF
●● 1x filter-oppheng
●● 1 x EFD
●● 1 x EF47
●● monteringsanvisning

Produkt- og planleggingsmerknader
●● Det kreves en åpning på minst 4 cm på siden til skifte av resirkuleringsenheten
●● Mulighet for hengende og liggende montering
●● Formkomponent med en muffeutsparing flat
●● Planlegg kontrolltilgang
●● Planlegg en tilbakestrømningsåpning på minst 500 cm² (f.eks. avkortet 
sokkellist eller lamellsokkel)

ULBF
BORA resirkuleringsenhet Naber

B O R A  L U F T R E N S E R B O K S E R

Count Item BORA

1 PKAS Pro cooktop-extractor-system with integrated extractor

1 ULBF air purification box flexible

Item BORA Ecotube

1 EFBV90 90° bend flat vertical

1 EF750 shallow duct 750mm

Please check for accuracy. Seals included. Are optically not displayed.

PKAS

EF750

EFBV90

ULBF

COMPOSITION

MODEL PLAN

REFERENCE NUMBER

The installation plan has to be verified by the retailer. Please consider the units feet positioning. The depth indications refer to the 

front edge of the cabinet. To obtain a planning does not automatically entitle to purchase our products.

+49 (0) 80 35 98 40 - 140

planning@bora.com

DRAWN 2019

MP_1413

PKAS_AR_Recirculation_Wall_700_ULBF_hanging
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BORA kolfilter ULBF 
Livslängd 375 t (1,5 år)     
Mått (BxDxH) 329 x 441 x 98 mm   
Det krävs ett utrymme på minst 4cm vid sidan av kolfiltret för att  
kunna byta ut det. Möjlighet för liggande eller hängande montering.  
Vid recirkulation skall det planeras en öppning för fri passage av  
luft på minst 500cm2 per kolfilter, minst 1000cm2 vid användning  
av kolfilter till gashäll. (Ex. en nedkapad sockel-list eller ett galler i  
sockeln).   

Kolfiltret ska gå att komma åt. Vid recirkulation skall det 
planeras en öppning för fri passage av luft på minst 
500cm2 per kolfilter, minst 1000cm2 vid användning av 
kolfilter till gashäll. (Ex. en nedkapad sockel-list eller ett 
galler i sockeln).

BORA Professional 3.0 paket 
med kolfilter ULBF

Exempelritning för kök monterat 
mot vägg:

BORA Professional 3.0 trippel 
med kolfilter ULBF

Innehåller följande art.nr. 
Ecotube kolfilter 2 x ULBF   
Ecotube böj vertikalt 90 grader x1 (EFBV90)   
Plan kanal 750 mm (EFS750)  
Totalt inkl. moms    kr 7 800,–

Innehåller följande art.nr.  
Ecotube kolfilter 1 x ULBF kr 3 450,–



Installationsinformation

Kök  |  Bänkventilation  |  BORA PROFESSIONAL 3.0

BORA Professional 3.0 paket 
med Ecotube standard rörpaket

BORA Professional 3.0 trippel 
med Ecotube standard rörpaket

Innehåller följande art.nr. 
Ecotube plan kanal 750 mm x3 (EFS750)    
Ecotube böj  vertikalt 90 grader (EFBV90)    
Ecotube böj horisontal 90 grader (EFBH90)    
Ecotube koppling (EFV)     
Ecotube koppling invändigt mellan böjar (EF47)  
Ecotube övergång plan kanal Ecotube (EFA)   
Naber E-Jal 150 väggventil (4022038)   
Totalt (inkl. moms)    kr 4 310,–

Fläkt 
BORA Ecotube rör skall användas för bästa möjliga effekt. Full 
effekt för rörlängder upp till 6 meter och 6 stk 90 graders 
böjar. Vid längre avstånd eller fler böjar rekommenderas en 
tilläggsmotor. 

Innehåller följande art.nr. 
Ecotube plan kanal 750 mm x6 (EFS750)    
Ecotube böj vertikalt 90 grader x4 (EFBV90)    
Ecotube böj horisontal 90 grader x2 (EFBH90)   
Ecotube koppling plan x4 (EFV)    
Ecotube övergång plan kanal Ecotube x2 (EFA) 
Ecotube koppling invänding mellan böjar  x2 (EF47)   
Naber E-Jal 150 väggventil x2 (4022038)   
Totalt (inkl. moms)    kr 8 620,– 

Sida 43
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Minstemål montering
BORA Professional 2.0

Minstemål montering  
PKA + PESDF:

Minstemål montering  
2 PKAS + 2 EFBV90 + 2 ULBF:

Minstemål montering  
PKA + PESDR:

(minimumsbredde for 3 platetopper + 2 avtrekk)

(Nederste skuff må avkortes,  
utblåsningsretning sokkelmotor ULS mot venstre)

(Utblåsningsretning sokkelmotor ULS mot venstre)

Minstemål montering  
2 PKAS (uttrekkingssystem):
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Monteringsutskjæringer
BORA Professional 2.0

Monteringsutskjæring PKA med flat lyddemper USDF og 
rett overgang EFRG (kjøkkenøy):

Monteringsutskjæring PKA med rund lyddemper USDR50 
(kjøkkenøy):

Monteringsutskjæring PKAS med Ecotube flatkanal:

Monteringsutskjæring PKA med flat lyddemper USDF og 
overgang med høydeforskjell EFRV (kjøkkenskap langs vegg):

* Utblåsningsretning 
 sokkelmotor ULS  
mot venstre

* Utblåsningsretning 
 sokkelmotor ULS  
mot venstre

* Utblåsningsretning 
 sokkelmotor ULS  
mot venstre
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B O R A  V E N T I L A S J O N S H Å N D B O K

Tekniske spesifikasjoner
Tilkoblingsspenning 220 – 240 V
Frekvens 50/60 Hz
Strømforbruk maksimalt 550 W
Lengde strømledning 2 m
Dimensjoner (bredde x dybde x høyde) 468 x 540 x 199 mm
Vekt (inkl. tilbehør/emballasje) 12,5 kg
Effektnivå avtrekk 1 – 9, P
kanaltilkobling BORA Ecotube

Produktbeskrivelse
●● intuitiv betjeningsknott
●● DLC (Diamond-like-Carbon) belegg
●● automatisk sperreklaff
●● Førsteklasses design
●● enkel rengjøring
●● integrert fettoppsamlingsbeholder
●● modulsystem
●● automatisk avtrekksstyring
●● maksimalt oppbevaringsrom
●● integrert motor

Leveringsomfang
●● Avtrekkssystem med integrert motor PKAS3AB
●● betjeningsknott
●● 4 x Pro fjær All Black PKR3AB
●● fettfilter i rustfritt stål
●● Filterkar
●● Vedlikeholdskar
●● sperreklaff
●● Koblingsledning betjeningsknott
●● bruks- og monteringsanvisning
●● Høydejusteringsplate-sett
●● Monteringsklemmer
●● Nettledning med støpsel, type E + F

Tilbehør
●● Fettfilter i rustfritt stål PKA1FF
●● Klaff PKA1VK
●● Filterholder PKA1FW
●● Nettledning type I UNLI (AUS)
●● Nettledning type J UNLJ (CH)
●● Nettledning type G UNLG (GB-IE)
●● Nettledning type B UNLB (PH)
●● Nettledning type H UNLH (IL)

Produkt- og planleggingsmerknader
●● Fås som resirkulering- eller utluftsystem
●● Kan kombineres med alle BORA Professional 3.0 platetopper og BORA 
Universal motorkomponenter

●● Fire ekstra knapperinger All Black til andre platetopper i leveringsinnholdet
●● Det er mulig å ta i bruk en ekstra motorkomponent for svært lange eller 
kompliserte avtrekkskanaler

●● Høyden på benkeplaten kan tilpasses individuelt
●● Dybde på benkeplate: ≥ 700 mm
●● Monteringstype: planlimt eller overflatemontering
●● Skuffer eller hylleplater i underskapet må kunne tas ut for vedlikehold og 
rengjøring

●● Kanalsystemet BORA Ecotube er perfekt tilpasset BORA avtrekk og 
garanterer 100 % funksjon og topp effekt

●● Professional avtrekkssystem kan kombineres med alle BORA stikkontakter
●● Kanaltilkobling på apparatets bakside

PKAS3AB
BORA Pro avtrekkssystem med integrert motor All Black

2000186_013-024_P3-Produkte_XACTUELL.indd   16 02.11.20   11:42

17

U
N

IV
E

R
S

A
L

P
U

R
E

X
 P

U
R

E
B

A
S

IC
C

L
A

S
S

IC

BO
RA

 P
RO

FE
SS

IO
N

AL
 3

.0

228 31

341 14,5

7

5240

410 32

509 15,5

370

230

54
0

23
0

23
0

70

40

R3 

B O R A  V E N T I L A S J O N S H Å N D B O K

Tekniske spesifikasjoner
Tilkoblingsspenning 220 – 240 V
Frekvens 50/60 Hz
Strømforbruk maksimalt 3,68 kW
Tilkoblingseffekt maksimalt 3,68 kW
Sikring minst 1 x 16 A
Lengde strømledning 1,5 m
Dimensjoner (bredde x dybde x høyde) 370 x 540 x 52 mm
Vekt (inkl. tilbehør/emballasje) 8,1 kg
Materiale overflate SCHOTT CERAN®

Effektnivå platetopp 1 – 9, P
Størrelse kokesone foran 230 x 230 mm
Størrelse kokesone bak 230 x 230 mm
Effekt kokesone foran 2100 W
Effekt kokesone bak 2100 W
Effekt power-trinn kokesone foran 3680 W
effekt power-trinn kokesone bak 3680 W

Produktbeskrivelse
●● intuitiv betjeningsknott
●● ekstra store kokesoner på induksjonstopp med rektangulære soner
●● Effektnivåindikator på platetoppen
●● fleksibel hold varm-funksjon
●● brofunksjon
●● barnesikring
●● Timer kokesoner
●● korttidstimer
●● Demomodus
●● Pausefunksjon

Leveringsomfang
●● Induksjonstopp med rektangulære soner PKFI3
●● 2 x betjeningsknotter
●● 2 x koblingsledning betjeningsknott
●● Koblingsledning til avtrekk
●● bruks- og monteringsanvisning
●● monteringsstropper
●● Høydejusteringsplate-sett

Produkt- og planleggingsmerknader
●● Kan monteres 180° dreid
●● Bruk kun gryter og panner som egner seg til induksjon, på induksjonstopper
●● Sørg for tilstrekkelig ventilasjon under platetoppen

PKFI3
BORA Pro platetopp med rektangulære soner

2000186_013-024_P3-Produkte_XACTUELL.indd   17 02.11.20   11:42
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Utskjæringsmål
BORA Professional 2.0

Planlimt montering Overflatemontering

Platetopper/avtrekk A i mm B i mm
1/0 374 346

1/1 485 457

2/1 856 828

3/2 1338 1310

4/2 1709 1681

Platetopper/avtrekk B i mm
1/0 346

1/1 457

2/1 828

3/2 1310

4/2 1681

Viktige merknader for planleggingen:
●● Alle mål fra frontplatens fremre kant.
●● Utskjæringsmål toleranse +/- 2 mm.
●● Det beregnes 1 mm avstand mellom apparatene som skal monteres.
●● Rundt apparatene som skal monteres, beregner vi 2 mm avstand.
●● Mellom tilgrensende platetopper må det monteres en monteringsskinne.
●● Vær oppmerksom på opplysningene fra produsenten av benkeplaten når det gjelder egnethet. Utskjæring i benkeplaten skal forsegles mot fukt med egnede 
materialer, eller utstyres med varmeisolering (f.eks. ved Corian- eller HiMacs-plater).
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Utskjæringsmål
BORA Professional 2.0

Planlimt montering Overflatemontering

Platetopper/avtrekk A i mm B i mm
1/0 374 346

1/1 485 457

2/1 856 828

3/2 1338 1310

4/2 1709 1681

Platetopper/avtrekk B i mm
1/0 346

1/1 457

2/1 828

3/2 1310

4/2 1681

Viktige merknader for planleggingen:
●● Alle mål fra frontplatens fremre kant.
●● Utskjæringsmål toleranse +/- 2 mm.
●● Det beregnes 1 mm avstand mellom apparatene som skal monteres.
●● Rundt apparatene som skal monteres, beregner vi 2 mm avstand.
●● Mellom tilgrensende platetopper må det monteres en monteringsskinne.
●● Vær oppmerksom på opplysningene fra produsenten av benkeplaten når det gjelder egnethet. Utskjæring i benkeplaten skal forsegles mot fukt med egnede 
materialer, eller utstyres med varmeisolering (f.eks. ved Corian- eller HiMacs-plater).

1900247_025-033_P_Energie_Ausschnitt_Einbau_neu.indd   27 12.12.19   12:12
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Utskärningsmått planmontering Utskärningsmått toppmonterad

Spishällar/Fläkt Spishällar/Fläkt
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BORA CLASSIC 2.0
BORA Classic 2.0 har minimalistisk design och är 
dessutom helt i nivå med spishällarna. Styrning 
av häll/fläkt är helt ny – en liten revolution i sig. 
BORA har även utvecklat touchpanelen sCon-
trol+, en extremt intuitivt och smart styrning med 
många nya funktioner. Panelen sitter mitt under 
fläkten så att det frigörs plats i de extra stora 
kokzonerna.
 
Fläkten i BORA Classic 2.0 är tyst och har funk-
tionen att själv reglera sig automatiskt enligt ef-
fektnivån på kokzonerna.
 
Från kr 67 500,–
 
BORA Classic 2.0 har energiklassen A+

99,7% EFFEKT

mortenengebretsen.se
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BORA CLASSIC 2.0
99,7% EFFEKT

mortenengebretsen.se

Maximal frihet
BORA Classic 2.0 bänkfläkt är full med 
innovationer – här kan du se några av dem:

sControl+
Den unika och innovativa funktionen sControl+ är den enklaste 
och mest intuitiva på marknaden. Man trycker enkelt på den 
med fingertopparna, precis som med en smartphone. Prova 
själv. Du kommer att älska det!

Tystgående
BORA Classic 2.0 är extremt tyst. Även vid full styrka störs du 
inte av fläktens sus och samtalen kan flöda fritt över grytorna.

Enkel rengöring
Alla delar som är i kontakt med matos kan tas ut och rengöras 
i diskmaskinen. De tar liten plats och är lätta att sätta tillbaka 
igen. Kunde inte vara enklare.

Stora matlagningszoner
sControl+ (styrningen) är placerad i mitten, under fläkten, vilket 
frigör utrymme för marknadens största matlagningszoner.

Minimalistisk design
Bänkfläkten kan installeras helt i nivå med bänkskivan och den 
prisbelönta designen passar väl in i alla moderna kök.

Maximal valfrihet
Välj vilka och hur många hällar du vill ha i ditt kök. Från avancerad 
induktion till teppanyaki, wok, gas eller keramisk.

Automatisk fläkt
Fläkten reglerar sig automatiskt enligt behov – så att du kan 
koncentrera dig helt på matlagningen.
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BORA sidoram för djup 
515 mm, rostfritt stål
USL515
kr 2 200,–

BORA sidoram för djup 
515 mm, all black
USL515AB
kr 3 500,–

BORA Classic stålram
CER
kr 3 500,–

BORA Classic bänkfläkt
CKA2
kr 25 000,–

BORA Classic bänkfläkt 
All Black 
CKA2AB   
kr 27 000,–

Motor och rörpaket/kolfilter tillkommer

Induktionshäll med 
flexibla zoner 
CKFI 
kr 19 500,–

Induktionshäll
CKI
kr 16 500,–

Induktionswokhäll 
CKIW
Kräver egen wokpappa –  
finns i webshop.
kr 31 500,–

Teppanyaki i rostfritt stål
CKT
kr 33 000,–

Gashäll. Levereras med 
munstycke till naturgas.  
Munstycke till propangas  
skall beställas separat.
CKG
kr 27 500,–

Flerfunktions-keramikhäll
CKCH
kr 13 000,–

Keramikhäll 
1-ring/2-ringar/
stekzon 
CKCB   
kr 14 500,–

Spishällar och bänkfläkt BORA Classic 2.0
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Side 51

BORA Classic 2.0 paket – All black  
med flexibla induktionshällar (CKFI)

Medföljer i leveransen 
BORA Classic 2.0 Bänkventilation (CKA2AB)   
Induktionshäll med flexibla kokzoner x2 (CKFI)   
Rörset med ljuddämpare och motor (UESDFSL)   
Ventilationsgaller  
Fettfilter i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset   
Strömkopplingsklämmor  
Bruks- och monteringsanvisning   
Glaskeramisk skrapa  
Monteringsklämmor  

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
BORA Classic stålram (CER)  kr 3 500,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm, rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,  all black (USL515AB)  kr  3 500,–  
BORA Classic galler, All black (CKAEDAB)  kr 3 900,– 
Stekhäll i teflon, svart (84010932)  kr 4 200,– 
Stekhäll i rostfritt stål (84010935)  kr 4 200,– 
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,– 
NYHETER! Grytset för downdraft (se sidan 84) 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering: Planmonterad eller toppmonterad
Spänning 220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt Strömförbruk: 700 W
Säkring: 1x16 A
Rörsystem BORA Ecotube
Effektnivå fläkt: 1–9, P
Material: Glas SSG / Rostfritt stål
Ljudnivå(vid fläktöppningen): Nivå 1:    41,6 dB
   Nivå 5:    62,1 dB
   Power:  63,8 dB
Ljudnivå(vid huvudhöjd): Nivå 1:    28,9 dB
   Nivå 5:    49,4 dB
   Power:  51,1 dB
Luftström max nivå: 578,6 m3/t (P)
Energiklass: A+
Fettfilterklass: A (97,7%)

Spishällar 
Typ:  Induktionshäll med  
   flexibla kokzoner
Storlek kokzoner främre: 230x230 mm
Storlek kokzoner bakre: 230x230 mm
Material yta: Schott Ceran glas
Effekt: 2100 W
Power-nivå:  3680 W
Effektnivå: 1–9, P
Säkring: 1x16A (pr spishäll)

BORA Classic 2.0 CKA2FIAB   
kr 82 000,–

Notera: 
Minsta skåpbredd 80 cm.  
Minsta skåpdjup 60 cm.

Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 59)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 3 340,–
(se sida 60)

Varunr: CKA2FIAB
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BORA Classic 2.0 paket 
med flexibla induktionshällar (CKFI)

Medföljer i leveransen 
BORA Classic 2.0 Bänkventilation (CKA2)   
Induktionshäll  med flexibla kokzoner x2 (CKFI)   
Rörset inkl. ljuddämpare och motor (UESDFSL)   
Ecotube skarvdel flat (EFV)   
Ventilationsgaller  
Fettfilter i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset   
Strömkopplingsklämmor  
Bruks- och monteringsanvisning   
Glaskeramisk skrapa  
Monteringsklämmor  

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
BORA Classic stålram (CER)  kr 3 500,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm, rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,  all black (USL515AB)  kr  3 500,–  
BORA Classic galler, All black (CKAEDAB)  kr 3 900,– 
Stekhäll i teflon, svart (84010932)  kr 4 200,– 
Stekhäll i rostfritt stål (84010935)  kr 4 200,– 
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,– 
NYHETER! Grytset för downdraft (se sidan 84) 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering: Planmonterad eller toppmonterad
Spänning 220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt Strömförbruk: 700 W
Säkring: 1x16 A
Rörsystem BORA Ecotube
Effektnivå fläkt: 1–9, P
Material: Glas SSG / Rostfritt stål
Ljudnivå(vid fläktöppningen): Nivå 1:    41,6 dB
   Nivå 5:    62,1 dB
   Power:  63,8 dB
Ljudnivå(vid huvudhöjd): Nivå 1:    28,9 dB
   Nivå 5:    49,4 dB
   Power:  51,1 dB
Luftström maximalt nivå: 578,6 m3/t (P)
Energiklass: A+
Fettfilterklass: A (97,7%)

Spishällar 
Typ:  Induktionshäll med  
   flexibla kokzoner
Storlek kokzoner främre: 230x230 mm
Storlek kokzoner bakre: 230x230 mm
Material yta: Schott Ceran glas
Effekt: 2100 W
Power-nivå:  3680 W
Effektnivå: 1–9, P
Säkring: 1x16A (pr spishäll)

BORA Classic 2.0 CKA2FI 
kr 82 000,–

Notera: 
Minsta skåpbredd 80 cm.  
Minsta skåpdjup 60 cm.

Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 59)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 3 340,–
(se sida 60)

Varunr: CKA2FI



BORA Classic 2.0 paket 
med flexibel Induktionshäll (CKFI) och Induktionshäll (CKI)

Spishällar 
Typ:  Induktionshäll  med flexibla kokzoner 
   + Induktionshäll  med 2 soner
Storlek kokzon  
  flexibel induktionshäll: 230x230 mm x2
Storlek kokzon  
  Induktionshäll främre: Ø230 mm
Storlek kokzon  
  Induktionshäll bakre: Ø165 mm
Material yta: Schott Ceran glas
Effekt flexibel induktionshäll: 2100 W
Power-nivå:  3680 W
Effekt Induktionshäll främre:  2300 W
Power-nivå:  3680 W
Effekt Induktionshäll bakre:  1400 W
Power-nivå:  2200 W
Reglering:  1–9, P
Säkring: 1x16A (pr spishäll)

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
BORA Classic stålram (CER)  kr 3 500,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm, rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,  all black (USL515AB)  kr  3 500,–  
BORA Classic galler, All black (CKAEDAB)  kr 3 900,–  
Stekhäll i teflon, svart (84010932)  kr 4 200,– 
Stekhäll i rostfritt stål (84010935)  kr 4 200,– 
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,– 
NYHETER! Grytset för downdraft (se sidan 84) 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering: Planmonterad eller toppmonterad
Spänning 220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt Strömförbruk: 700 W
Säkring: 1x16 A
Rörsystem BORA Ecotube
Effektnivå fläkt: 1–9, P
Material: Glas SSG / Rostfritt stål
Ljudnivå(vid fläktöppningen): Nivå 1:    41,6 dB
   Nivå 5:    62,1 dB
   Power:  63,8 dB
Ljudnivå(vid huvudhöjd): Nivå 1:    28,9 dB
   Nivå 5:    49,4 dB
   Power:  51,1 dB
Luftström maximalt nivå: 578,6 m3/t (P)
Energiklass: A+
Fettfilterklass: A (97,7%)

Medföljer i leveransen 
BORA Classic 2.0 Bänkventilation (CKA2)   
Induktionshäll  med flexibla kokzoner (CKFI)   
Induktionshäll  (CKI)  
Rörset inkl. ljuddämpare och motor (UESDFSL)   
Ecotube skarvdel flat (EFV)   
Ventilationsgaller  
Fettfilter i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset   
Strömkopplingsklämmor  
Bruks- och monteringsanvisning   
Glaskeramisk skrapa  
Monteringsklämmor  

BORA Classic 2.0 CKA2IFI 
kr 76 000,–

Notera: 
Minsta skåpbredd 80 cm.  
Minsta skåpdjup 60 cm.

Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 59)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 3 340,–
(se sida 60)

Varunr: CKA2IFI
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BORA Classic 2.0 paket 
med flexibel Induktionshäll  (CKFI) och teppanyaki (CKT)

Medföljer i leveransen 
BORA Classic 2.0 Bänkventilation (CKA2)   
Induktionshäll  med flexibla kokzoner (CKFI)   
Teppanyaki (CKT)  
Stekspade (PTTS1)  
Rörset inkl. ljuddämpare och motor (UESDFSL)   
Ecotube skarvdel plan (EFV)   
Ventilationsgaller  
Fettfilter i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset   
Strömkopplingsklämmor  
Bruks- och monteringsanvisning   
Glaskeramisk skrapa  
Monteringsklämmor  

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
BORA Classic stålram (CER)  kr 3 500,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm, rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,  all black (USL515AB)  kr  3 500,–  
BORA Classic galler, All black (CKAEDAB)  kr 3 900,–  
Extra stekspade (PTTS1)  kr 600,–
Stekhäll i teflon, svart (84010932)  kr 4 200,– 
Stekhäll i rostfritt stål (84010935)  kr 4 200,– 
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,–
NYHETER! Grytset för downdraft (se sidan 84) 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering: Planmonterad eller toppmonterad
Spänning 220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt Strömförbruk: 700 W
Säkring: 1x16 A
Rörsystem BORA Ecotube
Effektnivå fläkt: 1–9, P
Material: Glas SSG / Rostfritt stål
Ljudnivå(vid fläktöppningen): Nivå 1:    41,6 dB
   Nivå 5:    62,1 dB
   Power:  63,8 dB
Ljudnivå(vid huvudhöjd): Nivå 1:    28,9 dB
   Nivå 5:    49,4 dB
   Power:  51,1 dB
Luftström maximalt nivå: 578,6 m3/t (P)
Energiklass: A+
Fettfilterklass: A (97,7%)

Spishällar 
Typ:  Flexibel Induktionshäll
   + teppanyaki
Storlek kokzoner induktionshäll: 230x230 mm x2
Storlek stekzoner teppanyaki: 250x220 mm x2
Material yta Induktionshäll: Schott Ceran glas
Material yta teppanyaki: Rostfritt stål
Effekt Induktionshäll: 2100 W
Power-nivå:  3680 W
Effekt teppanyaki: 1750 W
Effekt teppanyaki brokopplad: 3500 W
Temperatur teppanyaki: 150–250°C
Reglering: 1–9, P
Säkring: 1x16A (pr spishäll)

BORA Classic 2.0 CKA2FIT  
kr 92 500,–

Notera: 
Minsta skåpbredd 80 cm.  
Minsta skåpdjup 60 cm.

Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 59)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 3 340,–
(se sida 60)

Varunr: CKA2FIT
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BORA Classic 2.0 paket 
med 2 stk gasspishällar (CKG)

Medföljer i leveransen 
BORA Classic 2.0 Bänkventilation (CKA2)   
Gashäll x 2 (CKG)   
Rörset inkl. ljuddämpare och motor (UESDFSL)   
Ecotube skarvdel plan flat (EFV)   
Munstycksset G20/20 mbar naturgas 
Ventilationsgaller  
Fettfilter i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset   
Strömkopplingsklämmor  
Bruks- och monteringsanvisning   
Glaskeramisk skrapa  
Monteringsklämmor  

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
BORA Classic stålram (CER)  kr 3 500,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm, rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,  all black (USL515AB)  kr  3 500,–  
BORA Classic galler, All black (CKAEDAB)  kr 3 900,–  
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,–

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering: Planmonterad eller toppmonterad
Spänning 220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt Strömförbruk: 700 W
Säkring: 1x16 A
Rörsystem BORA Ecotube
Effektnivå fläkt: 1–9, P
Material: Glas SSG / Rostfritt stål
Ljudnivå(vid fläktöppningen): Nivå 1:    41,6 dB
   Nivå 5:    62,1 dB
   Power:  63,8 dB
Ljudnivå(vid huvudhöjd): Nivå 1:    28,9 dB
   Nivå 5:    49,4 dB
   Power:  51,1 dB
Luftström maximalt nivå: 578,6 m3/t (P)
Energiklass: A+
Fettfilterklass: A (97,7%)

Spishällar 
Typ:  Gasspishäll
Storlek grytgaller främre: Ø 240 mm
Storlek grytgaller bakre: Ø 200 mm
Material yta:  Schott Ceran glas
Effekt kokzon främre – 
  (höghastighetsbrännare):  800 – 3000 W 
Effekt kokzon bakre – 
  (standard brännare):  550 – 2000 W 
Effekttrin:  1–9, P
Säkring: Minimum 1 x 0,5 A (pr spishäll)

BORA Classic 2.0 CKA2G  
kr 95 000,– 

Notera: 
Minsta skåpbredd 80 cm.  
Minsta skåpdjup 60 cm. 
 
Levereras med munstycke 
till naturgas. Munstycke till 
propangas skall beställas 
separat.

Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 59)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 3 340,–
(se sida 60)

Varunr: CKA2G
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Medföljer i leveransen 
BORA Classic 2.0 Bänkventilation (CKA2)   
Keramiske spishällar 1x CKCB och 1x CKCH  
Rörset inkl. ljuddämpare och motor (UESDFSL)   
Ecotube skarvdel plan (EFV)   
Ventilationsgaller  
Fettfilter i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset   
Strömkopplingsklämmor  
Bruks- och monteringsanvisning   
Glaskeramisk skrapa  
Monteringsklämmor  

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
BORA Classic stålram (CER)  kr 3 500,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm, rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,  all black (USL515AB)  kr  3 500,–  
BORA Classic galler, All black (CKAEDAB)  kr 3 900,–  
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,–
NYHETER! Grytset för downdraft (se sidan 84) 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering: Planmonterad eller toppmonterad
Spänning 220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt Strömförbruk: 700 W
Säkring: 1x16 A
Rörsystem BORA Ecotube
Effektnivå fläkt: 1–9, P
Material: Glas SSG / Rostfritt stål
Ljudnivå(vid fläktöppningen): Nivå 1:    41,6 dB
   Nivå 5:    62,1 dB
   Power:  63,8 dB
Ljudnivå(vid huvudhöjd): Nivå 1:    28,9 dB
   Nivå 5:    49,4 dB
   Power:  51,1 dB
Luftström maximalt nivå: 578,6 m3/t (P)
Energiklass: A+
Fettfilterklass: A (97,7%)

Spishällar 
Typ:  Keramiska spishällar 
   (CKCB och CKCH)
Storlek kokzon främre CKCB:  Ø180 mm 
Storlek kokzon bakre CKCB:  Ø120/180 mm 
Storlek kokzon främre CKCH:  Ø215 mm 
Storlek kokzon bakre CKCH:  Ø120/180 mm
Material yta: Schott Ceran glas
Effekt kokzon främre CKCB:  1600 W
Effekt kokzon bakre CKCB:  600 W / 1600 W 
Effekt kokzon främre CKCH:  2100 W 
Power-nivå:  3000 W
Effekt kokzon bakre CKCH:  600 / 1600 W 
Säkring:  Minimum 1x16A (pr spishäll)

BORA Classic 2.0 CKA2HB   
kr 67 500,– 

Notera: 
Minsta skåpbredd 80 cm.  
Minsta skåpdjup 60 cm.

Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 59)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 3 340,–
(se sida 60)

Varunr: CKA2HB

Kök  |  Bänkfläktar  |  BORA CLASSIC 2.0

BORA Classic 2.0 paket 
med 2 stk keramiska spishällar (1x CKCB och 1x CKCH)



Medföljer i leveransen 
BORA Classic 2.0 Bänkventilation (CKA2)   
Induktionshällarx2 (CKI)  
Rörset inkl. ljuddämpare och motor (UESDFSL)   
Ecotube skarvdel plan (EFV)   
Ventilationsgaller  
Fettfilter i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset   
Strömkopplingsklämmor  
Bruks- och monteringsanvisning   
Glaskeramisk skrapa  
Monteringsklämmor  

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
BORA Classic stålram (CER)  kr 3 500,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm, rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,  all black (USL515AB)  kr  3 500,–  
BORA Classic galler, All black (CKAEDAB)  kr 3 900,–  
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,–
NYHETER! Grytset för downdraft (se sidan 84) 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering: Planmonterad eller toppmonterad
Spänning 220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt Strömförbruk: 700 W
Säkring: 1x16 A
Rörsystem BORA Ecotube
Effektnivå fläkt: 1–9, P
Material: Glas SSG / Rostfritt stål
Ljudnivå(vid fläktöppningen): Nivå 1:    41,6 dB
   Nivå 5:    62,1 dB
   Power:  63,8 dB
Ljudnivå(vid huvudhöjd): Nivå 1:    28,9 dB
   Nivå 5:    49,4 dB
   Power:  51,1 dB
Luftström maximalt nivå: 578,6 m3/t (P)
Energiklass: A+
Fettfilterklass: A (97,7%)

Spishällar 
Typ:  Induktionshällar
Storlek kokzon främre:  Ø230 mm 
Storlek kokzon bakre:  Ø165 mm 
Material yta:  Schott Ceran glas
Effekt kokzon främre:  2300 W 
Power-nivå:  3680 W
Effekt kokzon bakre:  1400 W 
Power-nivå:  2200 W
Effektnivå:  1–9, P
Säkring:  1x16A (pr spishäll)

BORA Classic 2.0 CKA2I  
kr 73 000,– 

Notera: 
Minsta skåpbredd 80 cm.  
Minsta skåpdjup 60 cm.

Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 59)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 3 340,–
(se sida 60)

Varunr: CKA2I
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Sida 57

BORA Classic 2.0 paket 
med 2 stk induktionshällar (CKI)

Installationsinformation



Varunr: CKA2FIT, CKFI, CKASE2
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BORA Classic 2.0 trippel 
med 2x flexibla induktionshällar(CKFI) och 1x teppanyaki (CKT) 

Medföljer i leveransen 
BORA Classic 2.0 Bänkventilation (CKA2)   
Induktionshäll med flexibla kokzoner (CKFI)   
Teppanyaki (CKT) Stekspade (PTTS1)  
Rörset inkl. ljuddämpare och motor (UESDFSL)   
Ecotube skarvdel plan (EFV)   
Ventilationsgaller  
Fettfilter i rostfritt stål  
Höjdjusteringsset  
Strömkopplingsklämmor  
Bruks- och monteringsanvisning 
Glaskeramisk skrapa  
Monteringsklämmor 

Tilläggsprodukter 
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
600 timmar kolfilter (ULB3X) kr 7 800,– 
BORA Classic stålram (CER)  kr 3 500,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm, rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,  all black (USL515AB)  kr  3 500,–  
BORA Classic galler, All black (CKAEDAB)  kr 3 900,–  
Extra stekspade (PTTS1)  kr 600,–
Stekhäll i teflon, svart (84010932)  kr 4 200,– 
Stekhäll i rostfritt stål (84010935)  kr 4 200,– 
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,–
NYHETER! Grytset för downdraft (se sidan 84) 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Montering: Planmonterad eller toppmonterad
Spänning 220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt Strömförbruk: 700 W
Säkring: 1x16 A
Rörsystem BORA Ecotube
Effektnivå fläkt: 1–9, P
Material: Glas SSG / Rostfritt stål
Ljudnivå(vid fläktöppningen): Nivå 1:    41,6 dB
   Nivå 5:    62,1 dB
   Power:  63,8 dB
Ljudnivå(vid huvudhöjd): Nivå 1:    28,9 dB
   Nivå 5:    49,4 dB
   Power:  51,1 dB
Luftström maximalt nivå: 578,6 m3/t (P)
Energiklass: A+
Fettfilterklass: A (97,7%)

Spishällar 
Typ:  Flexibel Induktionshäll
   + teppanyaki
Storlek kokzoner induktionshäll: 230x230 mm x2
Storlek stekzoner teppanyaki: 250x220 mm x2
Material yta Induktionshäll: Schott Ceran glas
Material yta teppanyaki: Rostfritt stål
Effekt Induktionshäll: 2100 W
Power-nivå:  3680 W
Effekt teppanyaki: 1750 W
Effekt teppanyaki brokopplad: 3500 W
Temperatur teppanyaki: 150–250°C
Reglering: 1–9, P
Säkring: 1x16A (pr spishäll)

BORA Classic 2.0 trippel  
2x flexibla induktionshällar 
och 1x teppanyaki
kr 152 000,– 
 
Välj kolfilter eller frånluft:

Pris för kolfilter (ULBF) 
kr 3 450,– 
(se sida 59)
 
Pris för standardrörspaket för 
frånluft
kr 3 340,–
(se sida 60)
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Tekniske spesifikasjoner
Dimensjoner (BxDxH) 329 x 441 x 98 mm
Vekt (inkl. tilbehør/emballasje) ca. 2,5 kg
Materiale hus Plast
kanaltilkobling BORA Ecotube
filtermateriale Aktivt kull av kokosnøttskall
Volum aktivt kull-granulat 1,9 kg
Maksimal levetid filter 300 h (1,5 år)

Produktbeskrivelse
●● Levetid ca. 300 t / 1,5 år
●● fjerner lukt effektivt
●● Fleksibel komponent
●● inklusiv nødvendige Ecotube pakninger
●● helhetlig system

Leveringsomfang
●● Luftrenserboks fleksibel ULBF
●● 1x filter-oppheng
●● 1 x EFD
●● 1 x EF47
●● monteringsanvisning

Produkt- og planleggingsmerknader
●● Det kreves en åpning på minst 4 cm på siden til skifte av resirkuleringsenheten
●● Mulighet for hengende og liggende montering
●● Formkomponent med en muffeutsparing flat
●● Planlegg kontrolltilgang
●● Planlegg en tilbakestrømningsåpning på minst 500 cm² (f.eks. avkortet 
sokkellist eller lamellsokkel)

ULBF
BORA resirkuleringsenhet Naber
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flere mønsterplanlegginger på https://partner.bora.com

Mønsterplanlegginger
BORA Classic 2.0

Monteringen må skje i samsvar med gjeldende normer, forskrifter og lover.

CKA2 – resirkuleringsvariant for kjøkkenøy
MP_5871 – med ULS sokkelmotor, USDF flat lyddemper  
og ULB3 luftrenserboks

Planleggingsmerknader
1  �Min.�50 mm�fra�frontens�forkant�til�

utsnitt
2  �Plassbehov�for�teknologi
3  �Luftrenserboksen�må�være�

tilgjengelig�for�skifte�av�filterpatroner�
og�finfilter�(180�mm�i�siden).�Anbefalt�
plassbehov�(BxD)�800�x�180�mm�
eller�gjennomgående�500 cm²�fri�
utstrømningsflate

4  �Tilbakestrømningsåpning�
gjennomgående�minst�500 cm²�per�
luftrenserboks�(ved�gassplatetopp�
minst�1000 cm²)�

Artikler BORA
1� CKA2�Classic�avtrekk
1� ULS�sokkelmotor�EC
1� CESDF�Classic�sett�med�USDF
1� ULB3�luftrenserboks�med�3�

kullpatroner

Artikler BORA Ecotube
2� EFBH90/1�bue�90°�flat�horisontal
1� EFBV90/1�bue�90°�flat�vertikal
1� EF750/1�flatkanal�750 mm
Tetningsmateriale følger med i 
leveringen ved formstøpte deler med 
muffeåpning(er)

CKA2 – resirkuleringsvariant for kjøkkenskap langs vegg
MP_5800 – med ULS sokkelmotor, USDF flat lyddemper USDF  
og ULBF luftrenserboks

Planleggingsmerknader
1  �Min.�50 mm�fra�frontens�forkant�til�

utsnitt
2  �Plassbehov�for�teknologi�
3  �Nederste�skuff�må�avkortes
4  �Luftrenserboksen�må�være�

tilgjengelig.�Optimal�filtereffekt�med�
500�mm�flatkanal�før�filteret

5  �Tilbakestrømningsåpning�
gjennomgående�minst�500 cm²�per�
luftrenserboks�(ved�gassplatetopp�
minst�1000 cm²)

Artikler BORA
1� CKA2�Classic�avtrekk
1� ULS�sokkelmotor�EC
1� CESDF�Classic�sett�med�USDF
1� ULBF�fleksibel�luftrenserboks
Tetningsmateriale følger med i 
leveringen ved formstøpte deler med 
muffeåpning(er)
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Mønsterplanlegginger
BORA Classic 2.0

Monteringen må skje i samsvar med gjeldende normer, forskrifter og lover.

CKA2 – resirkuleringsvariant for kjøkkenøy
MP_5871 – med ULS sokkelmotor, USDF flat lyddemper  
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eller�gjennomgående�500 cm²�fri�
utstrømningsflate

4  �Tilbakestrømningsåpning�
gjennomgående�minst�500 cm²�per�
luftrenserboks�(ved�gassplatetopp�
minst�1000 cm²)�

Artikler BORA
1� CKA2�Classic�avtrekk
1� ULS�sokkelmotor�EC
1� CESDF�Classic�sett�med�USDF
1� ULB3�luftrenserboks�med�3�

kullpatroner

Artikler BORA Ecotube
2� EFBH90/1�bue�90°�flat�horisontal
1� EFBV90/1�bue�90°�flat�vertikal
1� EF750/1�flatkanal�750 mm
Tetningsmateriale følger med i 
leveringen ved formstøpte deler med 
muffeåpning(er)

CKA2 – resirkuleringsvariant for kjøkkenskap langs vegg
MP_5800 – med ULS sokkelmotor, USDF flat lyddemper USDF  
og ULBF luftrenserboks

Planleggingsmerknader
1  �Min.�50 mm�fra�frontens�forkant�til�

utsnitt
2  �Plassbehov�for�teknologi�
3  �Nederste�skuff�må�avkortes
4  �Luftrenserboksen�må�være�

tilgjengelig.�Optimal�filtereffekt�med�
500�mm�flatkanal�før�filteret

5  �Tilbakestrømningsåpning�
gjennomgående�minst�500 cm²�per�
luftrenserboks�(ved�gassplatetopp�
minst�1000 cm²)

Artikler BORA
1� CKA2�Classic�avtrekk
1� ULS�sokkelmotor�EC
1� CESDF�Classic�sett�med�USDF
1� ULBF�fleksibel�luftrenserboks
Tetningsmateriale følger med i 
leveringen ved formstøpte deler med 
muffeåpning(er)
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Exempelritning för kök monterat mot vägg:
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Tekniske spesifikasjoner
Tilkoblingsspenning 220 – 240 V
Frekvens 50/60 Hz
Strømforbruk maksimalt 550 W
Lengde strømledning 1 m (F, G, J, I)
Dimensjoner (bredde x dybde x høyde) 439 x 515 x 190 mm
Vekt (inkl. tilbehør/emballasje) 7,35 kg
Materiale overflate Glass SSG / rustfritt stål 1.4301
Effektnivå avtrekk 1 – 5, P 
kanaltilkobling BORA Ecotube

Produktbeskrivelse
●● minimalistisk design
●● intuitiv sControl+ betjening
●● direkte funksjonsvalg
●● laveste støynivå
●● enkel rengjøring
●● Rengjøringssperre
●● integrert fettoppsamlingsbeholder
●● ekte fettfilter i rustfritt stål
●● kompakt størrelse
●● automatisk avtrekksstyring

Leveringsomfang
●● BORA Classic avtrekk CKA2
●● BORA Classic innløpsdyse
●● BORA Classic fettfilterenhet inkl. fettoppsamlingsbeholder
●● BORA Classic styreenhet
●● Høydejusteringsplate-sett
●● Kommunikasjonsledning CAT 5 (3 m)
●● Nettledning landsspesifikk (1 m)
●● Hylse
●● Monteringsanvisning Classic 2.0
●● Bruksanvisning Classic 2.0

Tilbehør
●● BORA Classic innløpsdyse CKAED
●● BORA Classic fettfilterenhet inkl. fettoppsamlingsbeholder CKAFFE
●● BORA Classic innleggsramme CER

Produkt- og planleggingsmerknader
●● Avtrekket CKA2 er den sentrale komponenten og inneholder all 
betjeningselektronikken for hele systemet BORA Classic 2.0. Det er ikke 
mulig å ta systemet eller enkeltkomponenter i drift uten avtrekket.

●● Systemet BORA Classic 2.0 betjenes via betjeningsfeltet til avtrekket CKA2.
●● Kan kombineres med alle BORA Classic 2.0 platetopper
●● Høyde og dybde på benkeplaten kan tilpasses fleksibelt
●● Monteringstype: planlimt eller overflatemontering
●● Avtrekkskanalen kan legges mot høyre eller venstre
●● Motoren kan plasseres i sokkelområdet på grunn av den lave 
monteringshøyden (100 mm) (kun ved bruk av sokkelmotor ULS)

●● Classic 2.0 styreenhet kan plasseres i sokkelområdet som sentralt 
tilkoblingspunkt på en enkel og plassparende måte

●● Berøringsbetjeningen og Classic 2.0 styreenhet kobles sammen ved hjelp av 
kommunikasjonsledning CAT 5

●● Skuffer eller hylleplater i underskapet må kunne tas ut for vedlikehold og 
rengjøring

●● Kanalsystemet BORA Ecotube er perfekt tilpasset BORA avtrekk og 
garanterer 100 % funksjon og topp effekt

●● Det er mulig å ta i bruk en ekstra motorkomponent for svært lange eller 
kompliserte avtrekkskanaler

●● Classic 2.0 avtrekkssystem kan kombineres med alle BORA stikkontakter

CKA2
BORA Classic avtrekk

2000186_045-054_C2_Produkte_XACTUELL.indd   45 02.11.20   11:56

47

U
N

IV
E

R
S

A
L

P
U

R
E

X
 P

U
R

E
B

A
S

IC

B
O

R
A

 C
L

A
S

S
IC

 2
.0

P
R

O
F

E
S

S
IO

N
A

L

7

  5
8 

 

  13,5    300    12    491  

R3 

  327  

  48,5  230    2
7,

5 
  2

30
  

  2
30

  

  5
15

  

B O R A  V E N T I L A S J O N S H Å N D B O K

Tekniske spesifikasjoner
Tilkoblingsspenning 220 – 240 V      
Frekvens 50/60 Hz
Strømforbruk maksimalt 3,68 kW
Tilkoblingseffekt maksimalt 3,68 kW
Sikring minst 1 x 16 A
Lengde strømledning 1,5 m
Dimensjoner (bredde x dybde x høyde) 327 x 515 x 58 mm
Vekt (inkl. tilbehør/emballasje) 7,9 kg
Materiale overflate SCHOTT CERAN®

Effektnivå platetopp 1 – 9, P
Størrelse kokesone foran 230 x 230 mm
Størrelse kokesone bak 230 x 230 mm
Effekt kokesone foran 2100 W
Effekt kokesone bak 2100 W
Effekt power-trinn kokesone foran 3680 W
effekt power-trinn kokesone bak 3680 W

Produktbeskrivelse
●● ekstra store kokesoner på induksjonstopp med rektangulære soner
●● fleksibel hold varm-funksjon
●● barnesikring
●● brofunksjon
●● Timer kokesoner
●● korttidstimer
●● Pausefunksjon
●● minimalistisk design
●● Demomodus
●● automatisk oppvarmingsfunksjon

Leveringsomfang
●● Induksjonstopp med rektangulære soner CKFI
●● monteringsstropper
●● Høydejusteringsplate-sett

Produkt- og planleggingsmerknader
●● Bruk kun gryter og panner som egner seg til induksjon, på induksjonstopper
●● Sørg for tilstrekkelig ventilasjon under platetoppen

CKFI
BORA Classic induksjonstopp med rektangulære soner
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BORA Classic 2.0 paket  
med kolfilter ULBF

Innehåller följande art.nr.  
Ecotube kolfilter 1 x ULBF kr 3 450,–

Kolfiltret ska gå att komma åt. Vid recirkulation skall det planeras 
en öppning för fri passage av luft på minst 500cm2 per kolfilter, 
minst 1000cm2 vid användning av kolfilter till gashäll. (Ex. en 
nedkapad sockel-list eller ett galler i sockeln).

BORA kolfilter ULBF 
Maximal brukstid 375 t (1,5 år)     
Mått (BxDxH) 329 x 441 x 98 mm   
Det krävs ett utrymme på minst 4cm vid sidan av kolfiltret för att  
kunna byta ut det. Möjlighet för liggande eller hängande montering.  
Vid recirkulation skall det planeras en öppning för fri passage av  
luft på minst 500cm2 per kolfilter, minst 1000cm2 vid användning  
av kolfilter till gashäll. (Ex. en nedkapad sockel-list eller ett galler i  
sockeln).   
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Min. 50mm from front edge to cut-out

Reduce depth of base cabinet

Reduce depth of bottom drawer

Hole size 310 x 155mm

Bottom of hole to middle of duct 71mm. 

Wall vent must be able to fully open for 

air to extract
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You are not automatically entitled to receive BORA products just because these are shown on the plan that you have provided. 

If you have any questions, please contact your sales representative!

MODAL PLAN

REFERENCENUMBER

Please notice the BORA ventilation technology installation 

sketches. These sketches serve as an installation 

suggestion; the exact construction should be checked by

the kitchen retailer.

Make sure that the hobs(burners) have sufficient ventilation. All diamensions are messured from the front edge. You might need to move the cabinet feet.
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Minstemål montering
BORA Classic 2.0

Minstemål montering  
2 CKA2 + 2 USDF:

Minstemål montering CKA2 + USDF 
(Komfortmål 800x650 mm og 900x600 mm):

Minstemål montering  
CKA2 + USDR50:

Minstemål montering CKA2  
(Spesialtilfelle):

(Grunnet den trange monteringssituasjonen må det velges en spesiell fremgangsmåte 
med forhåndsmontering.)
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BORA Classic 2.0 paket 
med Ecotube standard rörpaket

Monteringsmått – 
Classic 2.0 paket
Minsta mått montering 
 
OBS! Vi rekommenderar 
förhandsmontering av BORA Classic vid 
montering med minsta mått på skåpen, 
detta pga trångt utrymme.   

Minsta rekommenderat 
monteringsmått 
 
800 x 650 och 900 x 600

Innehåller följande art.nr. 
Ecotube plan kanal 750 mm (EFS750)   
Ecotube böj  horisontal 90 grader (EFBH90)   
Ecotube skarvdel (EFV)   
Ecotube övergång plan kanal Ecotube (EFA)  
Naber E-Jal 150 väggventil (4022038)  
Totalt  (inkl. moms) kr 3 340,–

Fläkt 
BORA Ecotube rör skall användas för bästa möjliga effekt.  
Effekten är mycket god för rörlängder upp till 6 meter och 
6 stk 90 graders böjar . Vid längre avstånd eller fler böjar 
rekommenderas en tilläggsmotor. 
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Utskjæringsmål
BORA Classic 2.0

Planlimt montering Overflatemontering

Platetopper/avtrekk A i mm B i mm
1/1 448 424

2/1 776 752

3/2 1221 1197

4/2 1549 1525

Platetopper/avtrekk B i mm
1/1 424

2/1 752

3/2 1197

4/2 1525

Viktige merknader for planleggingen:
●● Alle mål fra frontplatens fremre kant.
●● Utskjæringsmål toleranse +/- 2 mm.
●● Det beregnes 1 mm avstand mellom apparatene som skal monteres.
●● Rundt apparatene som monteres skal det være 2 millimeter avstand.
●● Vær oppmerksom på opplysningene fra produsenten av benkeplaten når det gjelder egnethet. Utskjæring i benkeplaten skal forsegles mot fukt med egnede 
materialer, eller utstyres med varmeisolering (f.eks. ved Corian- eller HiMacs-plater).
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BORA Classic 2.0

Planlimt montering Overflatemontering

Platetopper/avtrekk A i mm B i mm
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3/2 1221 1197

4/2 1549 1525

Platetopper/avtrekk B i mm
1/1 424

2/1 752

3/2 1197

4/2 1525

Viktige merknader for planleggingen:
●● Alle mål fra frontplatens fremre kant.
●● Utskjæringsmål toleranse +/- 2 mm.
●● Det beregnes 1 mm avstand mellom apparatene som skal monteres.
●● Rundt apparatene som monteres skal det være 2 millimeter avstand.
●● Vær oppmerksom på opplysningene fra produsenten av benkeplaten når det gjelder egnethet. Utskjæring i benkeplaten skal forsegles mot fukt med egnede 
materialer, eller utstyres med varmeisolering (f.eks. ved Corian- eller HiMacs-plater).
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Måttritning olika monteringsdjup

600 mm djup

Utskärningsmått Planmontering

700 mm djup

Utskärningsmått Toppmonterad

Köksö

Spishällar/Fläkt Spishällar/Fläkt
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BORA X PURE
REN PERFEKTION OCH  
STIL I KÖKET
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BORA X PURE
REN PERFEKTION OCH  
STIL I KÖKET

Intuitiv sControl-styrning
Bekväm, responsiv och intuitiv användning med den vertikala 
sControl

Låg ljudnivå
Liksom alla BORA-modeller är X Pure extremt tyst – även vid 
full effekt. 

Stora matlagningszoner
BORA kännetecknas av marknadens största matlagningszoner, 
och X Pure är inget undantag. Zonerna är 230x230mm och 
har bryggfunktion på båda sidorna.

Unikt platsbesparande
Monteringshöjden som är mindre än 20 cm garanterar maximalt 
med plats under hällen och ger maximalt med plats för grytor/
kastruller på all plats du sparar!

Enkel rengöring 
Alla lösa delar kan enkelt rengöras direkt i diskmaskinen. 

Minimalistisk design 
De perfekta linjerna passar diskret och elegant in i alla moderna 
kök. 

Ingen risk vid spill
Den integrerade vätskebehållaren undanröjer problemen med 
spill och dropp.

Flexibel varmhållningsfunktion
Du kan välja mellan tre varmhållningsnivåer (42, 74 och  
94 grader) som håller maten varm på en optimal och konstant 
temperatur utan risk för att den bränns vid.

Automatisk fläkt
Fläkten justeras automatiskt efter behov så att du kan koncen-
trera dig helt på matlagningen.

Frånluft eller kolfilter  
Du väljer. BORAs aktiva kolfilter neutraliserar lukter mycket  
effektivt och kan enkelt bytas uppifrån via fläktöppningen – 
utan behov av att ta bort lådor eller sockelpaneler.

Från kr 55 000,–

mortenengebretsen.se
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BORA X Pure  
med flexibla zoner – för utluft

Måttskisser

PUXA utan rör
kr 55 000,–
 
Se rörpaket och priser 
sida 70–71 

Notera:   
Minsta skåpsbredd 
90 cm.   
Minsta djup 
60 cm. 

Medföljer i leveransen 
Enhet med flexinduktionshäll och integrerad fläkt (PUXA)   
Fettfilter i rostfritt stål   
Svart Ventilationsgaller   
Bruks- och monteringsanvisning 
Monteringsklämmor / Strömkopplingsbrickor 
Tätningslist  
Höjdjusteringsset   
Glaskeramisk skrapa  

Tilläggsprodukter 
BORA X Pure rostfri (BKR830)  kr 3 250,–  
Tape (UDB25)  kr 575,–  
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
BORA Sidoram för djup 515 mm,   
  rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,   
  all black (USL515AB)  kr 3 500,– 
Stekhäll i teflon, svart (84010932)  kr 4 200,– 
Stekhäll i rostfritt stål (84010935)  kr 4 200,– 
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,– 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Spänning: 380 – 415 V, 3N/
   220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt strömförbruk: 7,6 kW
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Nivå 1: 39,4 dB 
   Nivå 9: 65,5 dB 
   Power: 67,9 dB
Ljudnivå (vid huvudhojd): Nivå 1: 26,4 dB 
   Nivå 9: 52,5 dB 
   Power: 54,9 dB
Storlek (bredd x djup x höjd): 830x515x199 mm
Storlek kokzoner främre: 230 x 230 mm
Storlek kokzoner bakre: 230 x 230 mm
Material yta: Schott Ceran glas
Kokzoner främre:  2100 W
Power nivå: 3000 W
Kokzoner bakre: 2100 W
Power nivå: 3000 W
Reglering: 1–9, P
Fettfilterklass: A (96,4%)
Energiklass: A+
Maximalt volym: 626,1 m³/t (P)
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Niv 1: 41,2 dB 
   Niv 9: 66,4 dB  
   Power: 68,6 dB
Ljudnivå (vid huvudhöjd): Niv 1:  28,6 dB
   Niv 9:  53,8 dB 
   Power: 56,0 dB

Varunr: PUXA
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BORA X Pure 
med flexibla zoner – med kolfilter

Måttskisser

PUXU (inklusive kolfilter):
kr 55 000,–
 
Extra/nytt kolfilter (PUAKF)
kr 1 500,–

Notera:   
Minsta skåpsbredd 
90 cm.   
Minsta djup 
60 cm. 

Medföljer i leveransen 
Enhet med flexinduktionshäll och integrerad fläkt (PUXU)   
Fettfilter i rostfritt stål   
Svart ventilationsgaller   
Bruks- och monteringsanvisning 
Monteringsklämmor / Strömkopplingsbrickor   
Tätningslist  
Höjdjusteringsset   
Glaskeramisk skrapa  

Tilläggsprodukter 
BORA X Pure rostfri (BKR830)  kr 3 250,–  
Teleskopisk förlängare (PULBTA) kr 950,– 
Tape (UDB25)  kr 575,–  
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
BORA Sidoram för djup 515 mm,   
  rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,   
  all black (USL515AB)  kr 3 500,– 
Stekhäll i teflon, svart (84010932)  kr 4 200,– 
Stekhäll i rostfritt stål (84010935)  kr 4 200,– 
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,– 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Spänning: 380 – 415 V, 3N/
   220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt strömförbruk: 7,6 kW
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Nivå 1: 39,4 dB 
   Nivå 9: 65,5 dB 
   Power: 67,9 dB
Ljudnivå (vid huvudhojd): Nivå 1: 26,4 dB 
   Nivå 9: 52,5 dB 
   Power: 54,9 dB
Storlek (bredd x djup x höjd): 830x515x199 mm
Storlek kokzoner främre: 230 x 230 mm
Storlek kokzoner bakre: 230 x 230 mm
Material yta: Schott Ceran glas
Kokzoner främre:  2100 W
Power nivå: 3000 W
Kokzoner bakre: 2100 W
Power nivå: 3000 W
Reglering: 1–9, P
Fettfilterklass: A (96,4%)
Energiklass: A+
Maximalt volym: 626,1 m³/t (P)
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Niv 1: 41,2 dB 
   Niv 9: 66,4 dB  
   Power: 68,6 dB
Ljudnivå (vid huvudhöjd): Niv 1:  28,6 dB
   Niv 9:  53,8 dB 
   Power: 56,0 dB

Varunr: PUXU. 

Installationsinformation
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Cut-out dimensions
BORA X Pure PUXA/PUXU

Flush installation

Important planning instructions:
●● All dimensions from the front edge of the front cover.
●● Cut-out dimensions tolerance +/- 2 mm.  
●● Please note the worktop manufacturer’s instructions with regard to the suitability of the worktop. Worktop cut-outs must be moisture-sealed using  
suitable means or, where necessary, fitted with a thermal insulator (e.g. in the case of Corian or HiMacs worktops).

●● Clearance of 2 mm should be planned around the built-in appliances.

Surface mounting  
(with or without cooktop frame)
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Cut-out dimensions
BORA X Pure PUXA/PUXU

Flush installation

Important planning instructions:
●● All dimensions from the front edge of the front cover.
●● Cut-out dimensions tolerance +/- 2 mm.  
●● Please note the worktop manufacturer’s instructions with regard to the suitability of the worktop. Worktop cut-outs must be moisture-sealed using  
suitable means or, where necessary, fitted with a thermal insulator (e.g. in the case of Corian or HiMacs worktops).

●● Clearance of 2 mm should be planned around the built-in appliances.

Surface mounting  
(with or without cooktop frame)

Utskärningsmått planmonterad Utskärningsmått toppmonterad
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Installation cut-outs
BORA X Pure

Installation cut-out PUXA 600 mm:

Installation cut-out PUXU: Installation cut-out PUXU with PULBTA:

Installation cut-out PUXA 700 mm:

To ensure optimum extraction performance, a return flow 
aperture of at least 500 cm² for the air recirculation hood must 
be guaranteed.
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Installation cut-outs
BORA X Pure

Installation cut-out PUXA 600 mm:

Installation cut-out PUXU: Installation cut-out PUXU with PULBTA:

Installation cut-out PUXA 700 mm:

To ensure optimum extraction performance, a return flow 
aperture of at least 500 cm² for the air recirculation hood must 
be guaranteed.

Ritningar
PUXA = frånluft 
PUXU = kolfilter

Frånluft - måttskiss 600mm djup

Kolfilter - måttskiss 600mm djup

Frånluft - måttskiss 700mm djup

Kolfilter - måttskiss 675mm djup

Sida 69Installationsinformation
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BORA X Pure
m/ Ecotube standard rörpaket
Rörpaketen på dessa sidor är de vanligaste kombinationerna av rör och ventiler. Vi säljer 
även alla rördelar och ventiler löst så att du kan göra ett "rörpaket" som passar dig.
Din BORA-återförsäljare hjälper dig att rita rätt lösning!

Rörpaket 1                 
Ecotube skarvdel plan (EFV)    
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)   
Ecotube övergång plan kanal (EFA) 
Naber E-Jal 150 väggventil (4022038)  
Totalt  2 730,– 

Rörpaket 3 
Ecotube plan kanal  
 750 mm (EFS750) x 4   
Ecotube skarvdel plan flat (EFV) x 3 
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90) x 2    
Ecotube böj horisontalt 90° (EFBH90)     
Ecotube övergång plan kanal (EFA) 
Naber E-Jal 150 plan  
 väggventil (4022038)  
Ecotube invändigt skarvdel (EF47)  
Totalt 6 060,–

Rörpaket 2 
Ecotube skarvdel plan (EFV)  
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)   
Ecotube ändstycke plan till rund (EFRG)  
Ecotube rund kanal 750mm (ER750)  
Naber E-Jal 15 rund  
 väggventil (4022012)  
Totalt (inkl. moms)  3 300,– 

Rörpaket 1

Rörpaket 2

Rörpaket 3

COMPOSITION

MODEL PLAN

REFERENCE NUMBER

The installation plan has to be verified by the retailer. Please consider the units feet positioning. The depth indications refer to the 

front edge of the cabinet. To obtain a planning does not automatically entitle to purchase our products.

+49 (0) 80 35 98 40 - 140

planning@bora.com

DRAWN 2019
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PUXA_Exhaust_Air_Wall_600_Floor_left
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Min. 50mm from front edge to 

cut-out

Min. space required

Connection point Ecotube

The EFS750 is positioned in the 

floor structure. In case the 

composition of the floor 

deviates from the DIN standard 

18560-2 a reinforcement is 

required.

Hole size 310 x 155mm

Bottom of hole to middle of duct 

71mm. 

Wall vent must be able to fully 

open for air to extract

COMPOSITION

MODEL PLAN

REFERENCE NUMBER

The installation plan has to be verified by the retailer. Please consider the units feet positioning. The depth indications refer to the 

front edge of the cabinet. To obtain a planning does not automatically entitle to purchase our products.

+49 (0) 80 35 98 40 - 140

planning@bora.com

DRAWN 2019
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Rörpaket 4  
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90)    
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)    
Ecotube skarvdel plan (EFV)   
Total                             1 100,–

Rörpaket 6 
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90) x 2 
Ecotube plan kanal 750 mm (EFS750) x 2 
Ecotube skarvdel plan (EFV)  
Ecotube övergång plan kanal (EFA) 
Naber E-Jal 150 plan  
 väggventil (4022038)  
Total 4 080,–

Rörpaket 7 
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90)    
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)    
Ecotube skarvdel plan (EFV)  
Ecotube böj platt-rund 90° (EFR90) 
Ecotube rund kanal 750mm (ER750) 
Ecotube skarvstycke rund (ERV) 
Naber E-Jal 15 rund  
 väggventil (4022012)  
Total 3 760,–

Rörpaket 5  
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90)    
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)    
Ecotube skarvdel plan (EFV)  
BORA Ecotube ändstycke  
 plan till rund (EFRG)  
Total 1 630,–

Rörpaket 4

Rörpaket 5

Rörpaket 6

Rörpaket 7

105

B
O

R
A

 X
 B

O
B

O
R

A
 B

A
S

IC
B

O
R

A
 S

 P
U

R
E

BO
RA

 P
RO

FE
SS

IO
N

AL
 3

.0
B

O
R

A
 C

LA
S

S
IC

 2
.0

B
O

R
A

 P
U

R
E

B
O

R
A

 X
 P

U
R

E

110 x 270110 x 270

Ø 180Ø 180

Kernbohrung PUXA mit Flachkanal EF750, Übergangsstück 

gerade EFRG (Insel):

Kernbohrung PUXA mit Flachkanal EF750, Übergangsstück 

gerade EFRG (Zeile):

Kernbohrung PUXA mit Flachkanal EF750 (Insel; Tiefe 700):Kernbohrung PUXA mit Flachkanal EF750 (Zeile; Tiefe 600):

BORA X Pure
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Minimalistisk design
Häll och fläkt är helt i samma nivå. De perfekta linjerna är lika ele-
ganta som diskreta och kan integreras harmoniskt i alla moderna 
köksarkitekturer. Du väljer själv färg på fläktgallret.

Intuitiv användning med sCONTROL
Det unika, vertikala reglaget gör användningen snabb och enkel. 
Svep intuitivt uppåt/neråt eller tryck direkt. 

Automatisk fläkt
Fläktens effekt justeras automatiskt efter behov. Med BORA 
PURE kan du koncentrera dig helt på matlagningen.

Enkel rengöring
Lösa delar som fläktgaller och fettfilter plockas enkelt ut och dis-
kas i diskmaskin. 

Stora matlagningszoner
Touchkontrollen sControl är placerad i mitten, under fläkten,  
vilket frigör utrymme för större stekpannor och kastruller .

Tystgående
BORA PURE är extremt tyst – alla delar är optimerade för bästa 
effekt och minimal ljudnivå. Låt samtalen flyta lätt över grytorna!

Maximalt förvaringsutrymme
BORA PURE är unikt platsbesparande och kompakt. Vid kolfilter-
drift bygger enheten endast 20cm från ovansida bänkskiva och 
lådor kan behållas med fullt djup.

Busenkelt att byta kolfilter
För att göra det lättare för dig som använder kolfilter, byts filtret 
ovanifrån genom fläktöppningen. Inga verktyg och ingen borttag-
ning av lådor eller sparksockel.

Unik effekt
BORA PURE, med miljövänlig energiklass A+, är så effektiv, be-
kväm och elegant att du vill laga mat hela dagen lång.

Pris från kr 41 000,–

BORA Pure är älskad av kunder 
och juryer världen över och har  
utsetts till testvinnare flera gång-
er. Ett oberoende danskt testlabb 
har dokumenterat en imponerande  
effekt på 99,7 %.
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Kök  |  Bänkfläktar  |  BORA PURE

BORA Pure med induktion  
– för frånluft

Medföljer i leveransen 
Enhet med induktionszoner och integrerad fläkt (PURA)   
Fettfilter i rostfritt stål  
Svart ventilationsgaller   
Bruks- och monteringsanvisning 
Monteringsklämmor / strömkopplingsbrickor 
Tätningslist  
Höjdjusteringsset   
Glaskeramisk skrapa  

Tilläggsprodukter 
Ventilationsgaller i färgerna:   
  blå, grön, röd, orange, greige  kr 1 650,– 
BORA Pure rostfri stålram (BKR760)  kr 3 050,– 
Tape (UDB25)  kr 575,–  
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
BORA Sidoram för djup 515 mm,   
  rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,   
  all black (USL515AB)  kr 3 500,– 
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,– 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Spänning: 380 – 415 V, 3N/
   220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt Strömförbruk: 7,6 kW
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Nivå 1: 39,4 dB 
   Nivå 9: 65,5 dB 
   Power: 67,9 dB
Ljudnivå (vid huvudhojd): Nivå 1: 26,4 dB 
   Nivå 9: 52,5 dB 
   Power: 54,9 dBStorlek (bredd x djup x 
höjd): 760x515x199 mm
Storlek kokzoner främre: Ø 210 mm
Storlek kokzoner bakre: Ø 175 mm
Material yta: Schott Ceran glas
Kokzoner främre: 2300 W
Power nivå:  3000 W
Kokzoner bakre: 1400 W
Power nivå: 2100 W
Reglering: 1–9, P
Fettfilterklass: A (97,8%)
Energiklass: A+
Maximalt volym: 622 m³/h (P)
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Niv 1:    40,1 dB
   Niv 9:    65,5 dB
   Power:  67,7 dB
Ljudnivå (vid huvudhojd): Niv 1:    27,5 dB
   Niv 9:    53,2 dB
   Power:  55,1 dB

Måttskisser

PURA utan rör
kr 41 000,–
 
Se rörpaket och priser 
sida 80–81 

Notera:   
Minsta skåpsbredd 
80 cm.   
Minsta djup 
60 cm. 

Varunr: PURA
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BORA Pure med induktion 
– med kolfilter

Medföljer i leveransen 
Enhet med induktionsplattor och integrerad fläkt (PURU)   
Fettfilter i rostfritt stål  
Svart ventilationsgaller   
Bruks- och monteringsanvisning  
Monteringsklämmor / strömkopplingsbrickor 
Tätningslist  
Höjdjusteringsset   
Glaskeramisk skrapa  

Tilläggsprodukter 
Ventilationsgaller i färgerna:   
  blå, grön, röd, orange, greige  kr 1 650,– 
BORA Pure rostfri stålram (BKR760)  kr 3 050,– 
Tape (UDB25)  kr 575,–  
BORA stickkontakt borstat stål (USTF)  kr 1 150,– 
BORA stickkontakt all black (USTFAB)  kr 1 600,–
BORA Sidoram för djup 515 mm,   
  rostfritt stål (USL515)  kr 2 200,–  
BORA Sidoram för djup 515 mm,   
  all black (USL515AB)  kr 3 500,– 
Komplett fogset 290ml svart (34640)  kr 375,– 

TEKNISK INFORMATION 

Fläkt   
Spänning: 380 – 415 V, 3N/
   220 – 240 V
Frekvens: 50 / 60 Hz
Maximalt strömförbruk: 7,6 kW
Ljudnivå (vid fläktöppningen): Nivå 1: 39,4 dB 
   Nivå 9: 65,5 dB 
   Power: 67,9 dB
Ljudnivå (vid huvudhojd): Nivå 1: 26,4 dB 
   Nivå 9: 52,5 dB 
   Power: 54,9 dB
Storlek (bredd x djup x höjd): 760x515x199 mm
Storlek kokzoner främre: Ø 210 mm
Storlek kokzoner bakre: Ø 175 mm
Material yta: Schott Ceran glas
Kokzoner främre: 2300 W
Power nivå:  3000 W
Kokzoner bakre: 1400 W
Power nivå: 2100 W
Reglering: 1–9, P
Kolfilter: Aktivt kol med flera filterlager
Filterbyte: Ca 150 timmar 
   (1 gång pr år)
Fettfilterklass: A (97,8%)
Energiklass: A+
Maximalt volym: 622 m³/h (P)
Ljudnivå(vid fläktöppningen): Nivå 1:    40,1 dB
   Nivå 9:    65,5 dB
   Power:  67,7 dB
Ljudnivå (vid huvudhöjd): Nivå 1:    27,5 dB
   Nivå 9:    53,2 dB
   Power:  55,1 dB

Måttskisser

PURU (inklusive kolfilter)
kr 41 000,–
 
Extra/nytt kolfilter (PUAKF)
kr 1 500,–

Notera:   
Minsta skåpsbredd 
80 cm.   
Minsta djup 
60 cm. 

Varunr: PURU
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Monteringsutskjæringer
BORA Pure

Monteringsutskjæring PURA (kjøkkenskap langs vegg 600):

Monteringsutskjæring PURU (kjøkkenskap langs vegg 600):

Monteringsutskjæring PURA (kjøkkenøy):

For å garantere optimal avtrekkseffekt må du sørge for at 
tilbakestrømningsåpningen er på minst 500 cm².

Monteringsutskjæring PURU + PULBTA (kjøkkenøy):
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Monteringsutskjæringer
BORA Pure

Monteringsutskjæring PURA (kjøkkenskap langs vegg 600):

Monteringsutskjæring PURU (kjøkkenskap langs vegg 600):

Monteringsutskjæring PURA (kjøkkenøy):

For å garantere optimal avtrekkseffekt må du sørge for at 
tilbakestrømningsåpningen er på minst 500 cm².

Monteringsutskjæring PURU + PULBTA (kjøkkenøy):
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Monteringsutskjæringer
BORA Pure

Monteringsutskjæring PURA (kjøkkenskap langs vegg 600):

Monteringsutskjæring PURU (kjøkkenskap langs vegg 600):

Monteringsutskjæring PURA (kjøkkenøy):

For å garantere optimal avtrekkseffekt må du sørge for at 
tilbakestrømningsåpningen er på minst 500 cm².

Monteringsutskjæring PURU + PULBTA (kjøkkenøy):
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Monteringsutskjæringer
BORA Pure

Monteringsutskjæring PURA (kjøkkenskap langs vegg 600):

Monteringsutskjæring PURU (kjøkkenskap langs vegg 600):

Monteringsutskjæring PURA (kjøkkenøy):

For å garantere optimal avtrekkseffekt må du sørge for at 
tilbakestrømningsåpningen er på minst 500 cm².

Monteringsutskjæring PURU + PULBTA (kjøkkenøy):
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Måttskisser/planläggning – Kolfilter (PURU)

Måttskisser/ planläggning – Frånluft (PURA)

Måttskisser
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Utskjæringsmål
BORA Pure (PURA/PURU)

Planlimt montering

Viktige merknader for planleggingen:
●● Alle mål fra frontplatens fremre kant.
●● Utskjæringsmål toleranse +/- 2 mm.
●● Ta hensyn til opplysningene fra produsenten av benkeplaten når det gjelder egnethet. For eksempel skal utskjæringen 
i benkeplaten forsegles mot fukt med egnede materialer. 

●● Rundt apparatene som skal monteres, beregner vi 2 mm avstand.

Overflatemontering  
(med eller uten platetoppramme)
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Utskjæringsmål
BORA Pure (PURA/PURU)

Planlimt montering

Viktige merknader for planleggingen:
●● Alle mål fra frontplatens fremre kant.
●● Utskjæringsmål toleranse +/- 2 mm.
●● Ta hensyn til opplysningene fra produsenten av benkeplaten når det gjelder egnethet. For eksempel skal utskjæringen 
i benkeplaten forsegles mot fukt med egnede materialer. 

●● Rundt apparatene som skal monteres, beregner vi 2 mm avstand.

Overflatemontering  
(med eller uten platetoppramme)
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Installationsinformation
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BORA Pure
m/ Ecotube standard rörpaket
Rörpaketen på dessa sidor är de vanligaste kombinationerna av rör och ventiler. Vi säljer 
även alla rördelar och ventiler löst så att du kan göra ett "rörpaket" som passar dig.
Din BORA-återförsäljare hjälper dig att rita rätt lösning!

Rörpaket 1                 
Ecotube skarvdel plan (EFV)    
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)   
Ecotube övergång plan kanal (EFA) 
Naber E-Jal 150 väggventil (4022038)  
Totalt  2 730,– 

Rörpaket 3 
Ecotube plan kanal  
 750 mm (EFS750) x 4   
Ecotube skarvdel plan flat (EFV) x 3 
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90) x 2    
Ecotube böj horisontalt 90° (EFBH90)     
Ecotube övergång plan kanal (EFA) 
Naber E-Jal 150 plan  
 väggventil (4022038)  
Ecotube invändigt skarvdel (EF47)  
Totalt 6 060,–

Rörpaket 2 
Ecotube skarvdel plan (EFV)  
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)   
Ecotube ändstycke plan till rund (EFRG)  
Ecotube rund kanal 750mm (ER750)  
Naber E-Jal 15 rund  
 väggventil (4022012)  
Totalt (inkl. moms)  3 300,– 

Rörpaket 1

Rörpaket 2

Rörpaket 3
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1.

2.

Min. 50mm from front edge to 

cut-out

Hole size 310 x 155mm

Bottom of hole to middle of 

duct 71mm. 

Wall vent must be able to fully 

open for air to extract

You are not automatically entitled to receive BORA products just because these are shown on the plan that you have provided. 

If you have any questions, please contact your sales representative!

MODAL PLAN

REFERENCENUMBER

Please notice the BORA ventilation technology installation 

sketches. These sketches serve as an installation 

suggestion; the exact construction should be checked by

the kitchen retailer.

Make sure that the hobs(burners) have sufficient ventilation. All diamensions are messured from the front edge. You might need to move the cabinet feet.

DRAWN BY

SCALE
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You are not automatically entitled to receive BORA products just because these are shown on the plan that you have provided. 

If you have any questions, please contact your sales representative!

MODAL PLAN

REFERENCENUMBER

Please notice the BORA ventilation technology installation 

sketches. These sketches serve as an installation 

suggestion; the exact construction should be checked by

the kitchen retailer.

Make sure that the hobs(burners) have sufficient ventilation. All diamensions are messured from the front edge. You might need to move the cabinet feet.
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3.

Min. 50mm from front edge to 

cut-out

Reduce depth of top drawer

Hole size min. Ø180mm. 

Wall vent must be able to fully 

open for air to extract

You are not automatically entitled to receive BORA products just because these are shown on the plan that you have provided. 

If you have any questions, please contact your sales representative!

MODAL PLAN

REFERENCENUMBER

Please notice the BORA ventilation technology installation 

sketches. These sketches serve as an installation 

suggestion; the exact construction should be checked by

the kitchen retailer.

Make sure that the hobs(burners) have sufficient ventilation. All diamensions are messured from the front edge. You might need to move the cabinet feet.

DRAWN BY

SCALE

   

  +49 (0)8035 / 9840 140           

planning@bora.com            www.bora.com     

01.01.2018

MP_4002

PURA_Exhaust_Air_Wall_600_Worktop_back_round

3

1
9
9 1
3
0

510

You are not automatically entitled to receive BORA products just because these are shown on the plan that you have provided. 

If you have any questions, please contact your sales representative!

MODAL PLAN

REFERENCENUMBER

Please notice the BORA ventilation technology installation 

sketches. These sketches serve as an installation 

suggestion; the exact construction should be checked by

the kitchen retailer.

Make sure that the hobs(burners) have sufficient ventilation. All diamensions are messured from the front edge. You might need to move the cabinet feet.
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You are not automatically entitled to receive BORA products just because these are shown on the plan that you have provided. 

If you have any questions, please contact your sales representative!

MODAL PLAN

REFERENCENUMBER

Please notice the BORA ventilation technology installation 

sketches. These sketches serve as an installation 

suggestion; the exact construction should be checked by

the kitchen retailer.

Make sure that the hobs(burners) have sufficient ventilation. All diamensions are messured from the front edge. You might need to move the cabinet feet.
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1.

2.

3.

Min. 50mm from front edge to 

cut-out

Reduce depth of base cabinet

Hole size 310 x 155mm

Bottom of hole to middle of 

duct 71mm. 

Wall vent must be able to fully 

open for air to extract

You are not automatically entitled to receive BORA products just because these are shown on the plan that you have provided. 

If you have any questions, please contact your sales representative!
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Please notice the BORA ventilation technology installation 

sketches. These sketches serve as an installation 

suggestion; the exact construction should be checked by

the kitchen retailer.

Make sure that the hobs(burners) have sufficient ventilation. All diamensions are messured from the front edge. You might need to move the cabinet feet.

DRAWN BY

SCALE

   

  +49 (0)8035 / 9840 140           

planning@bora.com            www.bora.com     

01.01.2018

MP_4102

PURA_Exhaust_Air_Wall_600_Plinth_left

800

5
0

1
2
0

4
8
0 6
0
0

2
6
1

600

3

2



Kök  |  Bänkfläktar  |  BORA PUREKök  |  Bänkfläktar  |  BORA S PURE

Rörpaket 4  
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90)    
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)    
Ecotube skarvdel plan (EFV)   
Total                             1 100,–

Rörpaket 6 
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90) x 2 
Ecotube plan kanal 750 mm (EFS750) x 2 
Ecotube skarvdel plan (EFV)  
Ecotube övergång plan kanal (EFA) 
Naber E-Jal 150 plan  
 väggventil (4022038)  
Total 4 080,–

Rörpaket 7 
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90)    
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)    
Ecotube skarvdel plan (EFV)  
Ecotube böj platt-rund 90° (EFR90) 
Ecotube rund kanal 750mm (ER750) 
Ecotube skarvstycke rund (ERV) 
Naber E-Jal 15 rund  
 väggventil (4022012)  
Total 3 760,–

Rörpaket 5  
Ecotube böj vertikalt 90° (EFBV90)    
Ecotube plan kanal 750mm (EFS750)    
Ecotube skarvdel plan (EFV)  
BORA Ecotube ändstycke  
 plan till rund (EFRG)  
Total 1 630,–

Rörpaket 4

Rörpaket 5

Rörpaket 6

Rörpaket 7

Sida 81



KÖP TILLBEHÖR I BORA WEBSHOP 
mortenengebretsen.se/bora-webshop
Nytt i Skandinavien 
Vi lanserar nu innovativa kvalitetsgrytor. De nya 
grytorna fungerer perfekt tillsammans med 
BORA hällar. Det snygga glaslocket hjälper till 
att leda ånga och stekos ner i bänkfläkten. Våra 
BORA-produkter behöver egentligen inte denna 
hjälp men samtidigt vill vi på Engebretsen ge dig 
de bästa lösningarna till ditt kök. Grytorna och 
pannorna är självklart i en exklusiv kvalitet.

•  Premium kvalitet i rostfritt stål
•  Massiv botten som leder värme perfekt
•  Kalla grepp och handtag
•  Snyggt glaslock som sitter bra på grytan
•  Gjord för downdraft
•  Perfekt för induktion

Senna S7 – 8500732
5 300,–

Senna S9 – 8500747M
7 700,–

Senna S8 – 8500733
5 900,–

Senna S8 plus – 8500732
6 700,–

Silikonkant för perfekt passform 

Håll ett öga på maten 
genom glaslocket 

Massiv botten som 
leder värme perfekt  

Premium kvalitet 
i rostfritt stål 

Kalla grepp och handtag 

Gjord för downdraft 

Ångutlopp 



Ventilationsgaller till BORA Pure 
PUEDR
1 650,– 

Ventilationsgaller till BORA Pure
PUEDJ
1 650,–

Ventilationsgaller till BORA Pure 
PUEDB
1 650,–

Ventilationsgaller till BORA Pure
PUED
1 450,–

Ventilationsgaller till BORA Pure 
PUEDG
1 650,–

Ventilationsgaller till BORA Pure 
PUEDO 
1 650,–

BORA WOK-panna til BORA Classic 2.0  
och BORA Professional – Wok-induktion HIW1
5 500,–

BORA teppanyaki stekspade
PTTS1
600,–

Kolfilter till BORA Classic/Professional, 2 år 
ULBF 
3 450,–

Kolfilter till BORA Pure + X Pure + S Pure, 1 år
PUAKF
1 500,–

Kolfilter till BORA Classic/Professional, 3 år 
ULB3X
7 800,–

BORA stickkontakt
All black USTFAB
1 600,–

Ventilationsgaller till BORA Pure 
PUEDS
1 650,–

Ventilationsgaller till BORA Pure 
PUEDL
1 650,–

BORA stickkontakt
Rostfritt stål USTF
1 150,–

Indoor grilling – Den stora TEPPANYAKI-boken 
(engelska) 
370,–

Stekhäll med rostfritt stål och handtag 
Mått: 530x325mm – 84010935
4 200,–

Stekhäll med keramisk beläggning och handtag
Mått: 530x325mm – 84010932
4 200,–
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Vinn fina priser från 
BORA och KWC
Q4 2022: 
Fototävling – Vinn en BORA S Pure   
“Varför vill jag ha en BORA downdraft?”   

Berätta varför du vill ha en BORA i ditt kök. Vi delar ut en BORA 
S Pure till en vinnare! 

Ladda upp din bild på Instagram och tagga bilden med  
@bora_scandinavia och #varförBORA. Berätta också att du 
vill delta i vår fototävling och ge minst en bra anledning till 
varför du vill ha en BORA i ditt kök. Vi utser en vinnare som 
vi annonserar på självaste nyårsafton 2022. I juryn sitter 
vår vd Eva Hannisdahl, marknadschef Anne Hamar tillsam-
mans med influencern, stylisten och inredaren Tone Kroken  
@tonekrok   

Bilden kan egentligen föreställa vad som helst. Till exempel ditt 
kök som det ser ut idag – eller ett foto som illustrerar de goda 
anledningarna till varför man skulle vilja ha en BORA. Du be-
stämmer själv! Vi är på jakt efter charm i både bild och text. Kan-
ske kan du hitta lite inspiration på sidorna 6 och 7 i den här 
katalogen? Deadline för publicering av inlägg är 24/12/2022 

Lycka till! 

Q2 2023: 
Vinn en kvalitetsblandare från KWC  

Den 30 juni utser vi tre lyckliga vinnare bland alla våra följare på 
Instagram!  

Du kan välja bland alla våra köksblandare i den här katalogen 
(utom KWC Ono Highflex TLP).  Se bara till att du är en av våra 
följare på @kwcdesign.no 

Q1 2023: 
Quiz 
Vinn en kock som kommer hem till dig!   

Under detta kvartal vill vi bjuda in till quiz!  

Vinnaren kan i sin tur bjuda in fem vänner på en trerätters middag 
lagad av självaste Jonas Lagerström!  

Jonas tar med läckra råvaror och kommer hem till vinnaren och 
lagar middagen! Jonas har vunnit Kockarnas Kamp på TV4 och 
tilldelats Michelinstjärnor med sin restaurang Etoile i Stockholm.  

Vinnaren utses den 31 mars 2023 – bland deltagare med rätt 
svar. Delta så många gånger du vill! 

Du får tillgång till quizen genom att skanna detta:

Q3 2023: 
Vinn ett komplett kastrullset  

Följ oss på LinkedIn, Facebook, Youtube och Instagram! Det kan 
löna sig. I denna tävling kommer vi nämligen att utse tre lyckliga 
vinnare av kompletta kastrullset – se sidan 84. 
 
Vi kommer att utse vinnarna bland alla våra följare på sociala 
medier. Ju fler du följer – desto större är dina chanser att vinna.  
 
Instagram:  @bora_scandinavia @kwcdesign.no 
Facebook:  BoraNorge, BoraDanmark, BoraSverige  
LinkedIn:  Morgen Engebretsen AS på LinkedIn   
Youtube:  Engebretsen AS - BORA Skandinavia 

Vinnarna utses den 31 oktober 2023 och meddelas via medde-
lande på respektive plattform.  



UEBRK 
BORA 3box väggventil med rund anslutning 
• Storlek rörkoppling: Ø170 mm
• Längd rörkoppling: 145–165 mm
• Rekommenderad utskärning i väggen: 
 Ø180 mm  
kr 3 300,–

Alla ventiler levereras i rostfria material, 
med integrerat kallrasskydd.

VÄGGVENTILER

UEBR 
Bora 3box väggventil med rund anslutning
• Storlek rörkoppling: Ø170 mm
• Längd rörkoppling: 280–300 mm
• Rekommenderad utskärning i väggen: 
 Ø180 mm  
kr 4 500,–

UEBF 
BORA 3box väggventil med rektangulär  
anslutning 
Storlek rörkoppling: 245 x 89 mm
• Längd rörkoppling: 198,5 mm
• Rekommenderad utskärning i väggen: 
 326 x 172 mm  
kr 4 500,–
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Tekniske spesifikasjoner
Dimensjoner (BxDxH) veggboks 290 x 210 x 140 mm
Dimensjoner (BxDxH) frontplate 363 x 7,5 x 209 mm
Vekt (inkl. tilbehør/emballasje) ca. 2,8 kg
Materiale Plast / rustfritt stål
kanaltilkobling BORA Ecotube
U-verdi iht. EN ISO 12567-1 1,1 W/(m²K)

Produktbeskrivelse
●● optimal avtrekkseffekt og minimal støyutvikling
●● Ren mekanisk funksjon
●● To klaffer med EPS-isolering
●● fremragende isolasjonsverdi
●● integrert funksjon for vannavløp
●● Lav trykkmotstand i drift
●● optimalisert åpningstrykk
●● UV-bestandige materialer
●● 100 % tett uten ekstra liming
●● inklusiv nødvendige Ecotube pakninger

Leveringsomfang
●● BORA 3box UEBF
●● 6 x monteringskiler i EPS
●● bruks- og monteringsanvisning
●● 1 x flat pakning EFD

Tilbehør
●● BORA 3box veggboks vernedeksel UEBFES

Produkt- og planleggingsmerknader
●● Veggåpning: 310 x 155 mm
●● Kanaltilkobling Ecotube med en muffeutsparing, flat
●● Egnet for en veggtykkelse på minst 200 mm
●● Veggboksen skal ikke monteres 180° dreid, på høykant eller med 
utblåsningsåpningen pekende nedover

●● Vernedekselet UEBFES skal benyttes når avstanden mellom 
utblåsningsåpningen til motoren og utblåsningsåpningen til veggboksen er 
mindre enn 900 mm og avløpskanalen rett

●● Utblåsningen må foregå rett ut og frem uavhengig av værforhold

UEBF/1
BORA 3box veggboks inkl. tetningsmateriale
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Tekniske spesifikasjoner
Dimensjoner (BxDxH) veggboks Ø 170 x 280 – 300 mm
Dimensjoner (BxDxH) frontplate 234 x 8 x 234 mm
Vekt (inkl. tilbehør/emballasje) ca. 2,0 kg
Materiale Plast / rustfritt stål
kanaltilkobling BORA Ecotube
U-verdi iht. EN ISO 12567-1 1,5 W/(m²K)

UEBR/1
BORA 3box veggboks rund inkl. tetningsmateriale

Produktbeskrivelse
●● Ren mekanisk funksjon
●● To klaffer med EPS-isolering
●● fremragende isolasjonsverdi
●● muffesporet kan avkortes
●● optimalisert åpningstrykk
●● enklere montering
●● Deksel
●● integrert funksjon for vannavløp
●● Lav trykkmotstand i drift
●● UV-bestandige materialer

Leveringsomfang
●● BORA 3box UEBR
●● Deksel
●● monteringsanvisning
●● 1 x rund pakning ERD

Tilbehør
●● BORA 3box veggboks og vernedeksel UEBRES

Produkt- og planleggingsmerknader
●● Diameter kjerneboring Ø180 mm
●● Kanaltilkobling Ecotube med en muffeåpning rund
●● Muffelengde 45 mm (kan avkortes 20 mm)
●● Egnet for en veggtykkelse på minst 280 mm
●● Veggboksen skal ikke monteres 180° dreid, på høykant eller med 
utblåsningsåpningen pekende nedover

●● UEBRES vernedeksel skal brukes dersom avstanden mellom 
utblåsningsåpningen til motoren og utblåsningsåpningen til veggboksen er 
mindre enn 900 mm, og avtrekkskanalen er rett

●● Utblåsningen må foregå rett ut og frem uavhengig av værforhold
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Tekniske spesifikasjoner
Dimensjoner (BxDxH) veggboks Ø 170 x 145 – 165 mm
Dimensjoner (BxDxH) frontplate 234 x 8 x 234 mm
Vekt (inkl. tilbehør/emballasje) ca. 1,5 kg
Materiale Plast / rustfritt stål
kanaltilkobling BORA Ecotube
U-verdi iht. EN ISO 12567-1 3,2 W/(m²K)

UEBRK/1
BORA 3box veggboks rund kort inkl. tetningsmateriale

Produktbeskrivelse
●● Montering i vegger med tynn mur
●● Ren mekanisk funksjon
●● En klaff med EPS-isolering
●● optimalisert åpningstrykk
●● enklere montering
●● muffesporet kan avkortes
●● Deksel
●● integrert funksjon for vannavløp
●● Lav trykkmotstand i drift
●● UV-bestandige materialer

Leveringsomfang
●● BORA 3box UEBRK
●● Deksel
●● monteringsanvisning
●● 1 x rund pakning ERD

Tilbehør
●● BORA 3box veggboks og vernedeksel UEBRES

Produkt- og planleggingsmerknader
●● Diameter kjerneboring Ø180 mm
●● Kanaltilkobling Ecotube med en muffeåpning rund
●● Muffelengde 45 mm (kan avkortes 20 mm)
●● Egnet for en veggtykkelse på minst 145 mm
●● Veggboksen skal ikke monteres 180° dreid, på høykant eller med 
utblåsningsåpningen pekende nedover

●● UEBRES vernedeksel skal brukes dersom avstanden mellom 
utblåsningsåpningen til motoren og utblåsningsåpningen til veggboksen er 
mindre enn 900 mm, og avtrekkskanalen er rett

●● Utblåsningen må foregå rett ut og frem uavhengig av værforhold
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Tekniske spesifikasjoner
Dimensjoner (BxDxH) veggboks Ø 170 x 145 – 165 mm
Dimensjoner (BxDxH) frontplate 234 x 8 x 234 mm
Vekt (inkl. tilbehør/emballasje) ca. 1,5 kg
Materiale Plast / rustfritt stål
kanaltilkobling BORA Ecotube
U-verdi iht. EN ISO 12567-1 3,2 W/(m²K)

UEBRK/1
BORA 3box veggboks rund kort inkl. tetningsmateriale

Produktbeskrivelse
●● Montering i vegger med tynn mur
●● Ren mekanisk funksjon
●● En klaff med EPS-isolering
●● optimalisert åpningstrykk
●● enklere montering
●● muffesporet kan avkortes
●● Deksel
●● integrert funksjon for vannavløp
●● Lav trykkmotstand i drift
●● UV-bestandige materialer

Leveringsomfang
●● BORA 3box UEBRK
●● Deksel
●● monteringsanvisning
●● 1 x rund pakning ERD

Tilbehør
●● BORA 3box veggboks og vernedeksel UEBRES

Produkt- og planleggingsmerknader
●● Diameter kjerneboring Ø180 mm
●● Kanaltilkobling Ecotube med en muffeåpning rund
●● Muffelengde 45 mm (kan avkortes 20 mm)
●● Egnet for en veggtykkelse på minst 145 mm
●● Veggboksen skal ikke monteres 180° dreid, på høykant eller med 
utblåsningsåpningen pekende nedover

●● UEBRES vernedeksel skal brukes dersom avstanden mellom 
utblåsningsåpningen til motoren og utblåsningsåpningen til veggboksen er 
mindre enn 900 mm, og avtrekkskanalen er rett

●● Utblåsningen må foregå rett ut og frem uavhengig av værforhold
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Tekniske spesifikasjoner
Dimensjoner (BxDxH) veggboks Ø 170 x 280 – 300 mm
Dimensjoner (BxDxH) frontplate 234 x 8 x 234 mm
Vekt (inkl. tilbehør/emballasje) ca. 2,0 kg
Materiale Plast / rustfritt stål
kanaltilkobling BORA Ecotube
U-verdi iht. EN ISO 12567-1 1,5 W/(m²K)

UEBR/1
BORA 3box veggboks rund inkl. tetningsmateriale

Produktbeskrivelse
●● Ren mekanisk funksjon
●● To klaffer med EPS-isolering
●● fremragende isolasjonsverdi
●● muffesporet kan avkortes
●● optimalisert åpningstrykk
●● enklere montering
●● Deksel
●● integrert funksjon for vannavløp
●● Lav trykkmotstand i drift
●● UV-bestandige materialer

Leveringsomfang
●● BORA 3box UEBR
●● Deksel
●● monteringsanvisning
●● 1 x rund pakning ERD

Tilbehør
●● BORA 3box veggboks og vernedeksel UEBRES

Produkt- og planleggingsmerknader
●● Diameter kjerneboring Ø180 mm
●● Kanaltilkobling Ecotube med en muffeåpning rund
●● Muffelengde 45 mm (kan avkortes 20 mm)
●● Egnet for en veggtykkelse på minst 280 mm
●● Veggboksen skal ikke monteres 180° dreid, på høykant eller med 
utblåsningsåpningen pekende nedover

●● UEBRES vernedeksel skal brukes dersom avstanden mellom 
utblåsningsåpningen til motoren og utblåsningsåpningen til veggboksen er 
mindre enn 900 mm, og avtrekkskanalen er rett

●● Utblåsningen må foregå rett ut og frem uavhengig av værforhold
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Tekniske spesifikasjoner
Dimensjoner (BxDxH) veggboks 290 x 210 x 140 mm
Dimensjoner (BxDxH) frontplate 363 x 7,5 x 209 mm
Vekt (inkl. tilbehør/emballasje) ca. 2,8 kg
Materiale Plast / rustfritt stål
kanaltilkobling BORA Ecotube
U-verdi iht. EN ISO 12567-1 1,1 W/(m²K)

Produktbeskrivelse
●● optimal avtrekkseffekt og minimal støyutvikling
●● Ren mekanisk funksjon
●● To klaffer med EPS-isolering
●● fremragende isolasjonsverdi
●● integrert funksjon for vannavløp
●● Lav trykkmotstand i drift
●● optimalisert åpningstrykk
●● UV-bestandige materialer
●● 100 % tett uten ekstra liming
●● inklusiv nødvendige Ecotube pakninger

Leveringsomfang
●● BORA 3box UEBF
●● 6 x monteringskiler i EPS
●● bruks- og monteringsanvisning
●● 1 x flat pakning EFD

Tilbehør
●● BORA 3box veggboks vernedeksel UEBFES

Produkt- og planleggingsmerknader
●● Veggåpning: 310 x 155 mm
●● Kanaltilkobling Ecotube med en muffeutsparing, flat
●● Egnet for en veggtykkelse på minst 200 mm
●● Veggboksen skal ikke monteres 180° dreid, på høykant eller med 
utblåsningsåpningen pekende nedover

●● Vernedekselet UEBFES skal benyttes når avstanden mellom 
utblåsningsåpningen til motoren og utblåsningsåpningen til veggboksen er 
mindre enn 900 mm og avløpskanalen rett

●● Utblåsningen må foregå rett ut og frem uavhengig av værforhold

UEBF/1
BORA 3box veggboks inkl. tetningsmateriale
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4022038 E-JAL FLOW 150 
Ytterväggsventil med rektangulär anslutning 
• Storlek: 290 x 160 mm
• Storlek rörkoppling: 222 x 89 mm
• Längd rörkoppling: 120 mm
• Rekommenderad utskärning i väggen: 
 240 x 100 mm 
kr 1 850,–

4022012 E-JAL 150
Ytterväggsventil med rund anslutning 
• Storlek: 190 x 190 mm
• Storlek rörkoppling: Ø150 mm
• Längd rörkoppling: 145 mm
• Rekommenderad håldiameter i väggen: 
 Ø155 mm 
kr 1 600,–
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Produktnr: EFRG 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            overgang flat-rund 
Pris:  Kr 300,- inkl mva  

Produktnr: EFBV90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend  
                            vertikalt 90° 
Pris:  Kr 250,- inkl mva  

Produktnr: EFR90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend  
                            flat-rund 90° 
Pris:  Kr 325,- inkl mva  

Dronningensgate 28, 0154 Oslo, tlf: 22 47 75 90, faks: 22 47 75 99. www.engebretsen.no 

ECOTUBE 

Produktnr: EF1000 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            flatkanal 1 meter 
Pris:  Kr 325,- inkl mva  

Produktnr: EFBH90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend  
                            horisontalt 90° 
Pris:  Kr 375,- inkl mva  

 

 

 

 

 

  

Produktnr: EFRG 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            overgang flat-rund 
Pris:  Kr 300,- inkl mva  

Produktnr: EFBV90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend  
                            vertikalt 90° 
Pris:  Kr 250,- inkl mva  

Produktnr: EFR90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend  
                            flat-rund 90° 
Pris:  Kr 325,- inkl mva  

Dronningensgate 28, 0154 Oslo, tlf: 22 47 75 90, faks: 22 47 75 99. www.engebretsen.no 

ECOTUBE 

Produktnr: EF1000 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            flatkanal 1 meter 
Pris:  Kr 325,- inkl mva  

Produktnr: EFBH90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend  
                            horisontalt 90° 
Pris:  Kr 375,- inkl mva  

 

 

 

 

 

  

Produktnr: EF47 
Produktnavn:  BORA Ecotube skjøtestykke 
                             innvendig mellom bend 
Pris:  Kr 50,- inkl mva  

Produktnr: EFD 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            gummipakning flat  
Pris:  Kr 30,- inkl mva  

Produktnr: EFRV 
Produktnavn:  BORA Ecotube overgang  
                            flat-rund m/høydeforskjell 
Pris:  Kr 400,- inkl mva  

Produktnr: EFBH15 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend 
                            horisontalt 15° 
Pris:  Kr 175,- inkl mva  

Produktnr: EFV 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                             skjøtestykke flat  
Pris:  Kr 90,- inkl mva  

Produktnr: EFA 
Produktnavn:  BORA Ecotube overgang  
                flatkanal Ecotube- Naber 
Pris:  Kr 150,- inkl mva  

 

 

 

 

  

Produktnr: EF47 
Produktnavn:  BORA Ecotube skjøtestykke 
                             innvendig mellom bend 
Pris:  Kr 50,- inkl mva  

Produktnr: EFD 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            gummipakning flat  
Pris:  Kr 30,- inkl mva  

Produktnr: EFRV 
Produktnavn:  BORA Ecotube overgang  
                            flat-rund m/høydeforskjell 
Pris:  Kr 400,- inkl mva  

Produktnr: EFBH15 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend 
                            horisontalt 15° 
Pris:  Kr 175,- inkl mva  

Produktnr: EFV 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                             skjøtestykke flat  
Pris:  Kr 90,- inkl mva  

Produktnr: EFA 
Produktnavn:  BORA Ecotube overgang  
                flatkanal Ecotube- Naber 
Pris:  Kr 150,- inkl mva  

 

 

 

 

  

Produktnr: EF47 
Produktnavn:  BORA Ecotube skjøtestykke 
                             innvendig mellom bend 
Pris:  Kr 50,- inkl mva  

Produktnr: EFD 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            gummipakning flat  
Pris:  Kr 30,- inkl mva  

Produktnr: EFRV 
Produktnavn:  BORA Ecotube overgang  
                            flat-rund m/høydeforskjell 
Pris:  Kr 400,- inkl mva  

Produktnr: EFBH15 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend 
                            horisontalt 15° 
Pris:  Kr 175,- inkl mva  

Produktnr: EFV 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                             skjøtestykke flat  
Pris:  Kr 90,- inkl mva  

Produktnr: EFA 
Produktnavn:  BORA Ecotube overgang  
                flatkanal Ecotube- Naber 
Pris:  Kr 150,- inkl mva  

 

 

 

 

  

Produktnr: EFRG 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            overgang flat-rund 
Pris:  Kr 300,- inkl mva  

Produktnr: EFBV90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend  
                            vertikalt 90° 
Pris:  Kr 250,- inkl mva  

Produktnr: EFR90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend  
                            flat-rund 90° 
Pris:  Kr 325,- inkl mva  

Dronningensgate 28, 0154 Oslo, tlf: 22 47 75 90, faks: 22 47 75 99. www.engebretsen.no 

ECOTUBE 

Produktnr: EF1000 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            flatkanal 1 meter 
Pris:  Kr 325,- inkl mva  

Produktnr: EFBH90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend  
                            horisontalt 90° 
Pris:  Kr 375,- inkl mva  

 

 

 

 

 

  

Produktnr: EFRG 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            overgang flat-rund 
Pris:  Kr 300,- inkl mva  

Produktnr: EFBV90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend  
                            vertikalt 90° 
Pris:  Kr 250,- inkl mva  

Produktnr: EFR90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend  
                            flat-rund 90° 
Pris:  Kr 325,- inkl mva  

Dronningensgate 28, 0154 Oslo, tlf: 22 47 75 90, faks: 22 47 75 99. www.engebretsen.no 

ECOTUBE 

Produktnr: EF1000 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            flatkanal 1 meter 
Pris:  Kr 325,- inkl mva  

Produktnr: EFBH90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend  
                            horisontalt 90° 
Pris:  Kr 375,- inkl mva  

 

EFRG 
Övergång platt rund
kr 530,–

EFBH90 
Böj horisontell 90°
kr 610,–

EFRV 
Övergång platt-rund 
med nivåskillnad
kr 675,–

EFR90 
Böj platt-rund 90°
kr 540,–

EFBH15 
Böj horisontell 15°
kr 300,–

EFBV90 
Böj vertikal 90°
kr 450,–

EFV 
Skarvstycke platt
kr 200,–

EFS750 
Förstärkt platt kanal 750 mm. Vid ingjutning 
av kanal i platta på mark/bjälklag skall spiro 
plåtkanal 160mm användas.
kr 450,–
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Tekniske spesifikasjoner
Dimensjoner (bredde x dybde x høyde) 245 x 750 x 89 mm
Vekt 1,6 kg
Materialegenskaper B1 iht. DIN 4102-1

Produktbeskrivelse
●● optimal avtrekkseffekt og minimal støyutvikling
●● eget kanalsystem
●● full fleksibilitet for avtrekksledningen
●● 100 % tett uten ekstra liming
●● kan avkortes individuelt
●● Polerte innvendige vegger og ovalt tverrsnitt
●● helhetlig BORA System

Tekniske spesifikasjoner
Dimensjoner (bredde x dybde x høyde) 245 x 750 x 89 mm
Vekt 1,7 kg
Materialegenskaper B1 iht. DIN 4102-1

Produktbeskrivelse
●● Spesielt til overflatemontering på hylle
●● optimal avtrekkseffekt og minimal støyutvikling
●● eget kanalsystem
●● full fleksibilitet for avtrekksledningen
●● 100 % tett uten ekstra liming
●● kan avkortes individuelt
●● Polerte innvendige vegger og ovalt tverrsnitt
●● helhetlig BORA System

EF750/1
BORA Ecotube flatkanal 750mm

EFS750/1
BORA Ecotube flatkanal med støtte 750mm
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Tekniske spesifikasjoner
Dimensjoner (bredde x dybde x høyde) 245 x 750 x 89 mm
Vekt 1,6 kg
Materialegenskaper B1 iht. DIN 4102-1

Produktbeskrivelse
●● optimal avtrekkseffekt og minimal støyutvikling
●● eget kanalsystem
●● full fleksibilitet for avtrekksledningen
●● 100 % tett uten ekstra liming
●● kan avkortes individuelt
●● Polerte innvendige vegger og ovalt tverrsnitt
●● helhetlig BORA System

Tekniske spesifikasjoner
Dimensjoner (bredde x dybde x høyde) 245 x 750 x 89 mm
Vekt 1,7 kg
Materialegenskaper B1 iht. DIN 4102-1

Produktbeskrivelse
●● Spesielt til overflatemontering på hylle
●● optimal avtrekkseffekt og minimal støyutvikling
●● eget kanalsystem
●● full fleksibilitet for avtrekksledningen
●● 100 % tett uten ekstra liming
●● kan avkortes individuelt
●● Polerte innvendige vegger og ovalt tverrsnitt
●● helhetlig BORA System

EF750/1
BORA Ecotube flatkanal 750mm

EFS750/1
BORA Ecotube flatkanal med støtte 750mm
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Produktnr: EF47 
Produktnavn:  BORA Ecotube skjøtestykke 
                             innvendig mellom bend 
Pris:  Kr 50,- inkl mva  

Produktnr: EFD 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            gummipakning flat  
Pris:  Kr 30,- inkl mva  

Produktnr: EFRV 
Produktnavn:  BORA Ecotube overgang  
                            flat-rund m/høydeforskjell 
Pris:  Kr 400,- inkl mva  

Produktnr: EFBH15 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend 
                            horisontalt 15° 
Pris:  Kr 175,- inkl mva  

Produktnr: EFV 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                             skjøtestykke flat  
Pris:  Kr 90,- inkl mva  

Produktnr: EFA 
Produktnavn:  BORA Ecotube overgang  
                flatkanal Ecotube- Naber 
Pris:  Kr 150,- inkl mva  

 

 

 

 

  

Produktnr: EF47 
Produktnavn:  BORA Ecotube skjøtestykke 
                             innvendig mellom bend 
Pris:  Kr 50,- inkl mva  

Produktnr: EFD 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            gummipakning flat  
Pris:  Kr 30,- inkl mva  

Produktnr: EFRV 
Produktnavn:  BORA Ecotube overgang  
                            flat-rund m/høydeforskjell 
Pris:  Kr 400,- inkl mva  

Produktnr: EFBH15 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend 
                            horisontalt 15° 
Pris:  Kr 175,- inkl mva  

Produktnr: EFV 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                             skjøtestykke flat  
Pris:  Kr 90,- inkl mva  

Produktnr: EFA 
Produktnavn:  BORA Ecotube overgang  
                flatkanal Ecotube- Naber 
Pris:  Kr 150,- inkl mva  

 

 

 

 

  

Produktnr: EF47 
Produktnavn:  BORA Ecotube skjøtestykke 
                             innvendig mellom bend 
Pris:  Kr 50,- inkl mva  

Produktnr: EFD 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            gummipakning flat  
Pris:  Kr 30,- inkl mva  

Produktnr: EFRV 
Produktnavn:  BORA Ecotube overgang  
                            flat-rund m/høydeforskjell 
Pris:  Kr 400,- inkl mva  

Produktnr: EFBH15 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend 
                            horisontalt 15° 
Pris:  Kr 175,- inkl mva  

Produktnr: EFV 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                             skjøtestykke flat  
Pris:  Kr 90,- inkl mva  

Produktnr: EFA 
Produktnavn:  BORA Ecotube overgang  
                flatkanal Ecotube- Naber 
Pris:  Kr 150,- inkl mva  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Produktnr: UEBF 
Produktnavn:  BORA 3box veggventil 
                            m/flat anslutning 
Pris:  Kr 2900,- inkl mva  

Utskjæring i vegg: 326 x 172 mm. 

Produktnr: EFMS 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            monteringsbrakett flatkanal 
Pris:  Kr 100,- inkl mva  

Produktnr: ERD 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            gummipakning rund 
Pris:  Kr 30,- inkl mva  

Produktnr: ERV 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            skjøtestykke rund 
Pris:  Kr 90,- inkl mva  

Produktnr: ERB90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend 90° 
Pris:  Kr 250,- inkl mva  

Produktnr: ER1000 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                             rund kanal 1 meter 
Pris:  Kr 300,- inkl mva  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Produktnr: UEBF 
Produktnavn:  BORA 3box veggventil 
                            m/flat anslutning 
Pris:  Kr 2900,- inkl mva  

Utskjæring i vegg: 326 x 172 mm. 

Produktnr: EFMS 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            monteringsbrakett flatkanal 
Pris:  Kr 100,- inkl mva  

Produktnr: ERD 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            gummipakning rund 
Pris:  Kr 30,- inkl mva  

Produktnr: ERV 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            skjøtestykke rund 
Pris:  Kr 90,- inkl mva  

Produktnr: ERB90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend 90° 
Pris:  Kr 250,- inkl mva  

Produktnr: ER1000 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                             rund kanal 1 meter 
Pris:  Kr 300,- inkl mva  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Produktnr: UEBF 
Produktnavn:  BORA 3box veggventil 
                            m/flat anslutning 
Pris:  Kr 2900,- inkl mva  

Utskjæring i vegg: 326 x 172 mm. 

Produktnr: EFMS 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            monteringsbrakett flatkanal 
Pris:  Kr 100,- inkl mva  

Produktnr: ERD 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            gummipakning rund 
Pris:  Kr 30,- inkl mva  

Produktnr: ERV 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                            skjøtestykke rund 
Pris:  Kr 90,- inkl mva  

Produktnr: ERB90 
Produktnavn:  BORA Ecotube bend 90° 
Pris:  Kr 250,- inkl mva  

Produktnr: ER1000 
Produktnavn:  BORA Ecotube  
                             rund kanal 1 meter 
Pris:  Kr 300,- inkl mva  EFD

Gummipackning platt
kr 45,–

ERB90 
Böj 90°
kr 450,–

EF47 
Skarvstycke invändigt 
mellan böjar
kr 70,–

ERV 
Skarvstycke rund
kr 190,–

EFA 
Övergång platt kanal 
Ecotube-Naber
kr 230,–

ERD 
Gummipackning rund
kr 44,–

ER750 
Rund kanal 75 cm
kr 330,–
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DRÖMHUS BLIR 
VERKLIGHET

 
Lill-Anita och Jakob Nyquists drömhus börja-
de ta form i tanken redan när de träffades för 
många år sedan. De hade varsin djuraffär när de 
träffades och båda brinner för inredning och bo-
ende.  Nu har de gjort intresset för bostäder till 
sitt levebröd, han som fastighetsutvecklare och 
hon som fotograf. Och drömhuset har de byggt. 
Faktiskt flera. De får ständigt ny inspiration och 
nya idéer. Nu har de precis flyttat in i sitt nuva-
rande drömboende. Och det har blivit ett riktigt 
drömhus. 

Ritade huset själva 
När tomten med den unika utsikten dök upp, 
fanns det ingen tvekan hos paret. Här skulle näs-
ta drömboende byggas. Lill-Anita och Jakob har 
ritat huset själva och sakta men säkert sett det 
bli till verklighet. 
 
Unik utsikt 
Utsikten och det speciella ljuset på tomten har 
varit ledstjärnan för utformningen av exteriör och  
interiör. Det första du ser när du öppnar dörren  

är utsikten. Blicken dras mot utsikten i hela huset 
och på alla våningar. Alla färger, material, belys-
ningsval och detaljer är noga utvalda och anpas-
sade efter utsikten. Effekten är mycket fascine-
rande och tilltalande. 

En annan faktor som beaktades under plane-
ringen var familjen. Här finns barn och ungdo-
mar, i olika åldrar, som alla vill ha sina vänner på 
besök. Så nu är huset ständigt fullt av människor 
som är aktiva i gymmet, i bion och på vackra ut-
omhusområden. 
 
Köket 
Paret älskar att ha vänner och familj på besök, 
och därför stod ett stort kök med öppen planlös-
ning högt på deras önskelista. Köket har desig-
nats av paret själva och inga funktioner har läm-
nats åt slumpen. Stor arbetsplats runt spishällen 
är praktiskt. “Allt vi behöver finns tillgängligt, och 
vi kan njuta av utsikten medan vi lagar mat”. Runt 
den stora spishällen har paret valt stora, blanka 
plattor som ger en vacker och exklusiv touch. 
 
Matglädje med BORA Professional 
och teppanyaki 
Matlagning är något centralt i familjen, särskilt 
hos Jakob. Med BORA Professional bänkfläkt 
och teppanyaki får man ett helt unikt sätt att laga 
mat på. Socialt och roligt. Gästerna står ofta runt 
ön och får se den när maten får sin avslutande 
finish. Detta samtidigt som skratten haglar och 
samtalen flyter lätt i avsaknaden av oljud från 
fläkten.  

Utsikten var central vid valet av färger, material och belysning
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Teppanyakin ger så jämn och 
stabil värme. Jag använder 
nästan inte stekpanna längre, 
säger Jakob. 

BORA Professional bänk-
fläkt gör matlagningen till 
en upplevelse. Både för mig 
och våra gäster. Det går helt 
enkelt inte att jämföra med 
hur det var tidigare. 



“BORAn tar matlagningen till en helt ny nivå”, sä-
ger Jakob. “Jag befinner mig nästan i ‘kockhim-
len’. Matlagningen blir som en upplevelse! För att 
inte tala om smaken!” 
 
Att se en dröm bli verklighet 
Under de senaste åren har byggandet också 
stött på en hel del hinder. Vi tänker då på pande-
mi, materialbrist, växelkurser och priser som har 
skjutit i höjden. Men tålamod är en dygd och att 
få se hur planerna kommer till liv är fantastiskt, 
säger Lill-Anita. Trenderna har också förändrats 
under byggtiden. Men paret var överens om att 
följa den ursprungliga planen, den som låg när-
mast deras hjärta och smak!  “Att se drömmen 
förverkligas kan bara inte beskrivas”, säger paret 
nästan samtidigt. 
 

Framgångsfaktor  
Vi två är en bra blandning av kreativitet och att 
vara lugn och jordnära, säger Lill-Anita. Jag kan 
komma med de vildaste idéerna, och då är det 
Jakob som lugnar ner det hela. Men han genom-
för också många av idéerna, oavsett hur ambiti-
ösa de är.  

Vilka råd skulle ni ge till andra husbyggare? 
Ha tålamod. Det är inte alltid de enkla lösningarna 
som är de bästa. Följ ert eget hjärta och smak. Var 
inte rädd för att se nya lösningar under tiden. 
Många av dem är faktiskt genomförbara. 
 
Vi säger tack för titten 
Nu ska familjen njuta av sitt drömhus under lång 
tid framöver. Men det kan nog vara så att näs-
ta drömhusprojekt redan har börjat ta form på 
pappret.  

Familjen älskar att sitta runt köksön medan både vardagsmat 
och festmat tillagas på BORA Professional 3.0. 
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Man kan ju inte förstöra 
en sådan utsikt med en 
traditionell köksfläkt! BORA 
bänkfläktar ger så stora 
möjligheter till sociala matlag-
ningsstunder.  



KWC  
SWISS WATER 
EXPERIENCE
Som ett av världens ledande varumärken inom 
kvalitetsarmatur kombinerar KWC innovation, 
precision och estetik med sofistikerade 
lösningar.

Det stora antalet internationella utmärkelser 
för innovation och ledande design under de 
senaste åren bevisar det stora anseende som 
KWC åtnjuter runt om i världen.

mortenengebretsen.se



KWC blandare till kök och badrum är kända 
för kvalitet, unik design och utsökt finish, 
funktionalitet och lång livslängd.

KWC har en ärorik historia där unik design och 
teknisk innovation står centralt. Blandarna till 
kök och badrum är ”handgjorda”, så långt som 
möjligt i vår tid, och på KWC-fabriken i Schweiz 
färdigställs varje enskild blandare med personlig 
stolthet.

År 1957 var KWC först i världen med att lansera 
en köksblandare med utdragbar dusch och 
KWC var först ut med LED-ljus i pipen.

KWC-armaturer kommer i alla prisklasser, många 
modeller och designalternativ. Gemensamt för 
alla KWC:s köksblandare, oavsett prisklass, är:
• Keramiska skivor i ”hjärtat” av armaturen
• Gjutna pipar i stället för rörformade pipar
• Utdragbar slang
• Slitstarkt, delikat design
• En kvalitet som varar och varar
• En design som sticker ut och samtidigt 
 är tidlös 
• Varje blandare är som en skulptur och varje 
 design har sin egen historia

Morten Engebretsen AS har stolt representerat 
KWC sedan 1980. Ta en titt på några av de 
ikoniska blandarna här!

KWC 
är kranen för den medvetna –
med schweizisk kvalitet och precision

Följ oss på Instagram:
  @kwcdesign.no
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Med sin koniska armaturstomme, skulpturala 
design och intelligenta funktionalitet är KWC 
KIO köksblandare en framtidsinriktad nyhet.

Med manövrering på klassiskt sätt (spak) eller 
med innovativ digital styrning. Det utdragbara 
huvudet ligger perfekt ergonomiskt i handen, 
där du enkelt kan växla mellan en vanlig jet eller 
en dusch jet. Alla modeller finns i borstat stål, 
krom eller mattsvart.

Godkänd av SINTEF.

NYHET
KWC KIO



Kök  |  Köksblandare  |  KWC ZOE

Svängbar pip 150º 
(evt 360º)
Digital reglage 
10.481.232.176 
Matt svart
kr 19 150,–

Svängbar pip 150º 
(evt 360º)
Digital reglage 
10.481.232.127 
Rostfritt stål
kr 14 300,–

Svängbar pip 150º 
(evt 360º)
Digital reglage 
10.481.232.000 
Krom
kr 14 300,–

Svängbar pip 150º 
(evt 360º)
Utdragssslang 
500mm 
10.481.002.000 
Krom
kr 8 400,–

Svängbar pip 150º 
(evt 360º)
10.481.012.000 
Krom
kr 5 900,–

Svängbar pip 150º 
(evt 360º)
10.481.012.176 
Matt svart
kr 8 070,–

Svängbar pip 150º 
(evt 360º)
10.481.012.127 
Rostfritt stål
kr 8 070,–

Svängbar pip 150º 
(evt 360º)
Utdragssslang 
500mm 
10.481.002.176 
Matt svart
kr 11 300,–

Svängbar pip 150º 
(evt 360º)
Utdragssslang 
500mm 
10.481.002.127 
Rostfritt stål
kr 11 300,–

Tillgänglig från hösten 2022:
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Detta är KWCs senaste flaggskepp och i en klass 

för sig med sin nyskapande form och funktion.

Designad i en båge som utgår från bänkskvivan, 

gör att armaturstommen ZOE förändrar form när 

den betraktas från olika vinklar och allt eftersom 

armaturen roteras.

Dold infällbar slang och dubbel ljusring vid  

vattenstrålen ger ett harmoniskt och funktionellt 

samspel av ljus och vatten. ZOE har också en 

övergång från vanlig stråle till dusch funktion. 

SINTEF Tekniskt godkänd.

KWC ZOE Den elektroniska kontroll-
panelen på ZOE TLP gör  
att förinställd temperatur  
och vattenflöde startas 
snabbt och effektivt.

mortenengebretsen.se



Utan LED ljus  
10.201.102.000
krom
kr 7 500,–
10.201.102.127
rostfri utförande
kr 9 850,–

mortenengebretsen.se

Med LUMINAQUA® LED ljus 
10.201.122.176 matt svart
kr 11 650,–
Utan LED ljus 
10.201.102.176 svart
kr 9 850,–

Med LUMINAQUA® LED 
ljus 10.201.122.150
glacier white
kr 11 650,–
Utan LED ljus 
10.201.102.150
glacier white
kr 9 850,–

Med LUMINAQUA® LED 
ljus 10.201.122.000
krom
kr 9 750,–
10.201.122.127
rostfri utförande
kr 12 200,–

Kök  |  Köksblandare  |  KWC ZOE
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KWC ERA
KWC ERA är köksblandaren för de riktigt kräsna 

när det gäller design och kvalitet. Minimalism och 

elegans tas till helt nya höjder. 

Med sina slanka proportioner, graciösa pipar och 

spännande former erbjuder KWC ERA den perfekta 

vattenupplevelsen. Ett av utförandena representerar 

faktiskt vattnets naturliga båge.

Kranarna är tillverkade i rent rostfritt stål, eftersom 

det är den mest hygieniska metallen och har mindre 

och färre porer än andra metaller. KWC erbjuder 

alltid kvalitet och funktion. Med KWC ERA får du 

dessutom en kran med sann avantgarde-estetik. 

SINTEF Tekniskt godkänd.
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2-håls. Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida. 
Svängbar pip 150°
10.392.022.700 rostfritt stål
Kr 12 450,–

2-håls. Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida. 
Svängbar pip 150°  
10.392.023.700 rostfritt stål 
Kr 12 450,–

2-håls. Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida. 
Svängbar pip 150° 
10.392.024.700 rostfritt stål 
Kr 14 950,–

Utdragsslang. 
2-håls. Reglage kan monteras 
på höger eller vänster sida. 
Svängbar pip 150° 
10.392.323.700 rostfritt stål
Kr 16 000,–

Kök  |  Köksblandare  |  KWC ERA
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KWC ONO
KWC ONO är ett mästerverk i modern design: delikat 

proportionerade med perfekt finish. Du glömmer 

nästan hur praktiskt, robust och enkel armaturen är 

när den används. Detta är design som ger en touch 

av ödmjuk vildhet till alla kök. 

SINTEF Tekniskt godkänd.
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Kök  |  Köksblandare  |  KWC ONO

Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida
Svängbar pip 360°
10.151.413.000 krom
kr 8 200,–
10.151.413.700 rostfritt stål
kr 11 700,–

Utdragsdusch Svängbar pip 105°
10.151.033.000 krom
kr 8 350,–
10.151.033.700 rostfritt stål
kr 9 600,–

Utdragssslang
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida
Svängbar pip 360°
10.151.102.000 krom
kr 7 900,–
10.151.102.700 rostfritt stål
kr 9 200,–

Utdragsslang
2-håls.
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida
Svängbar pip 360°
10.152.322.000 krom
kr 8 400,–
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2-håls.
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida.
Svängbar pip 360°
10.152.413.000 krom
kr 9 350,–

Highflex® patenterad spolslang 
Reglage kan monteras på höger 
eller vänster sida.
Svängbar pip 360°
Duschhandtak 360° rotation
10.151.423.000 krom
kr 16 350,–
10.151.423.700 rostfritt stål
kr 23 200,–

Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida.
Svängbar pip 360°
10.151.013.000 krom
kr 7 200,–

Utdragsslang
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida. 
Svängbar pip 360°
10.151.003.000 krom
kr 8 550,–

Svängbar pip 270°
10.151.023.000 krom
kr 6 700,–
10.151.023.700 rostfritt stål
kr 7 600,–

Utdragspip
Svängbar pip 105°
10.151.113.000 krom
kr 6 800,–
10.151.113.700 rostfritt stål
kr 8 750,–

Kök  |  Köksblandare  |  KWC ONO
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KWC EVE är ett lysande exempel på KWCs 
kreativitet och innovation. Denna modell har varit 
en ledstjärna på marknaden sedan lanseringen  
2005. KWC var världens första armaturtillverkare 
som introducerade infällbar slang integrerad i 
armaturen (1957) och var också en av de allra 
första att införa LED-belysning i pipen på sina 
blandare. Material av hög kvalitet, precision, 
funktionalitet och prisbelönt design gör KWC 
EVE till en kompromisslös ljuspunkt.

SINTEF Tekniskt godkänd.

mortenengebretsen.se
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Med LUMINAQUA®
LED ljus,
låg modell 
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida
Svängbar pip 270°
10.121.102.000 krom
kr 9 800,–
10.121.102.700 rostfritt stål
kr 11 500,–

Utan LED ljus, låg  modell 
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida
Svängbar pip 270°
10.111.102.000 krom
kr 7 300,–
10.111.102.700 rostfritt stål
kr 9 100,–

Med LUMINAQUA® LED ljus 
Utdragbar slang
Reglage kan monteras på höger 
eller vänster sida
Svängbar pip 270°
10.121.103.150 glacier white
kr 11 500,–
Utan LED ljus 10.111.103.150 
glacier white
kr 9 100,–

Med LUMINAQUA® LED ljus 
Utdragbar slang
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida
Svängbar pip 270°
10.121.103.151 svart krom
kr 11 500,–
Utan LED ljus 10.111.103.151 
svart krom
kr 9 100,–

Utan LED ljus
Utdragbar slang
Reglage kan monteras på höger 
eller vänster sida 
Svängbar pip 270°
10.111.103.000 krom
kr 7 300,–
10.111.103.700 rostfritt stål
kr 9 100,–

Med LUMINAQUA® LED ljus
Utdragbar slang
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida 
Svängbar pip 270°
10.121.103.000 krom
kr 9 800,–
10.121.103.700 rostfritt stål
kr 11 500,–

Kök  |  Köksblandare  |  KWC EVE
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KWC LUNA-E är en stilren och snygg modell, det 
är en köksblandare som passar de flesta kök. 
LUNA-E-serien finns i krom, rostfritt eller matt 
svart och passar även bra för dig som har en 
mer blygsam budget för köket. Den schweiziska 
kvaliteten är fortfarande kompromisslös.

Den nya generationen KWC LUNA-E lanserades 
2018 och har fått sin design ändrad och en 
optimerad teknik. Det är en framgångsrik 
förbättring som säkerställer att LUNA-E passar 
perfekt in i KWCs portfölj av köksblandare. 

SINTEF Tekniskt godkänd.

KWC LUNA-E
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Utdragsslang, 
svängbar pip 150° 
10.441.013.000 
Krom
kr 3 325,–

Svängbar pip 150° 
10.441.004.000 
Krom
kr 4 600,–

Utdragsslang, 
svängbar pip 130° 
10.441.033.176 
Matt svart
kr 5 875,–

Svängbar pip 160° 
10.441.023.176 
Matt svart
kr 4 000,–

Utdragsslang, 
svängbar pip 130° 
10.441.033.000 
Krom
kr 4 650,–

Svängbar pip 160° 
10.441.023.000 
Krom
kr 3 400,–

Kjøkken  |  Blandebatterier  |  KWC LUNA-E

Uttrekkstut
Svingbar tut 150°
10.441.004.176
Matt sort
kr 6 700,–

Svingbar tut 150°
10.441.013.176
Matt sort
kr 4 700,–

mortenengebretsen.se Sida 107
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KWC  
LIVELLO
KWC LIVELLO är en kvalitetsblandare som upp- 

fyller även de högsta förväntningarna. En tvär-

gående armaturkropp och tydlig användning av 

former kännetecknar denna serie, som sätter 

pricken över i-et till det sofistikerade hemmet.

Genom en svängradie av hela 360 ° och ett dusch-

huvud som kan dras ut med upp till 60 cm, ökar 

räckvidden avsevärt.

Enkel estetik, väl genomtänkt funktionalitet i 

minsta detalj: KWC Livello finns i krom och rostfritt 

stål – varje version med sin unika design. 

SINTEF Tekniskt godkänd.

Kök  |  Köksblandare  |  KWC LIVELLO

Utdragspip
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida. 
Svängbar pip 360°
10.231.103.000 krom
kr 4 800,–

Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida.
Svängbar pip 160°
10.231.013.000 krom
kr 3 700,–

Utdragspip
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida.
Svängbar pip 360°
10.231.103.700 rostfritt stål
kr 7 200,–

Reglage kan monteras på 
höger eller väsnter sida.
Svängbar pip 160°
10.231.013.700 rostfritt stål
kr 5 500,–
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KWC SIN
Det sägs att det inte finns någon plats mer sensuell 

än köket. Frestande ingredienser, lockande dofter 

och underbara smaker - de allra bästa i modern 

cuisine. KWC SIN berikar den kulinariska världen. 

Denna serie, som finns i fyra olika versioner, gör ett 

starkt intryck i både stilfull design och funktionell 

mångsidighet. Kort sagt, KWC SIN stimulerar 

dina sinnen så mycket som det tilltalar de goda 

känslorna.

Namnet SIN har sitt ursprung i att den nedre delen 

av kranen liknar en viss typ av Grappa-flaska. 

SINTEF Tekniskt godkänd.

Kök  |  Köksblandare  |  KWC SIN

Utdragsslang i pip med dusch
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida. 
Duschhuvud 360° rotation.
Svängbar pip 360°
10.261.002.000 krom
kr 6 100,–

Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida
Svängbar pip 160°
10.261.012.000 krom
kr 4 600,–

Utdragsslang
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida.
Svängbar pip 360°
10.261.102.000 krom
kr 5 550,–

Highflex® patenterad 
spolslang grå 
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida.
Duschhuvud 360° rotation.
Svängbar pip 360° i hållare. 
10.261.432.000 krom
kr 7 200,–
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KWC AVA
KWC AVA gör det dagliga samspelet med vatten till 

en upplevelse av sprudlande glädje. Kombinationen 

av cylinder och kub bildar en enkel och harmonisk 

enhet som gör många saker möjliga och alla saker 

enklare. Vacker, helt enkelt. 

SINTEF Tekniskt godkänd.
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Kök  |  Köksblandare  |  KWC AVA

Utdragspip 
Svängbar pip 130°
10.191.033.000 krom
kr 5 000,–

Svängbar pip 270°
10.191.023.000 krom
kr 3 675,–

Utdrags pip
Svängbar pip 130°
10.191.113.000 krom
kr 4 550,–

Utdragsdusch
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida
Svängbar pip 360°
10.191.003.000 krom
kr 5 000,–

Utdrags pip
Reglage kan monteras på 
höger eller vänster sida.
Svängbar pip 360°
10.191.103.000 krom
kr 4 550,–
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KWC INOX
KWC INOX befäster sin höga kvalitet genom varje 

blick och beröring. Detta kan sammanfattas i två ord: 

rostfritt stål. Den eleganta och entydiga designen, 

med den exakta användarvänligheten, garanterar 

den gnistrande uttryck i alla moderna kök.

SINTEF Tekniskt godkänd.
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Kök  |  Köksblandare  |  KWC INOX

Utdragsdusch
Svängbar pip 130°
10.271.033.700
rostfritt stål
kr 9 700,–
10.271.033.736
rostfritt stål medsvart 
utdragsdusch
kr 8 300,–

Förhöjd version
Utdragspip.
Svängbar pip 130°
10.271.303.700
rostfritt stål
kr 10 000,–

Utdragspip 
Svängbar pip 130°
10.271.103.700
rostfritt stål
kr 8 850,–

Svängbar pip 160°
10.271.023.700
rostfritt stål
kr 7 400,–
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KWC SUNO
Med sin tidlösa form är KWC SUNO mycket 
praktisk och lätt att rengöra. KWC SUNO 
utmärker sig på alla sätt utan att vara överdriven. 

Med sin minimalistiska design smälter kranen 
diskret in i moderna kök med raka linjer och 
den höga pipen som ger gott arbetsutrymme. 
Oavsett vilken version du väljer har KWC SUNO 
schweizisk kvalitet och exakt hantverk.

SINTEF Tekniskt godkänd.
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Utdragsslang, 
svängbar pip 360° 
10.171.003.000 Krom
kr 5 900,–

Svängbar pip 160° 
10.171.023.000 Krom
kr 3 900,–

Utdragsdusch, svängbar pip 
130° 10.171.033.000 Krom
kr 5 250,–

Svängbar pip 360° 
10.171.013.000 Krom
kr 4 650,–

kök / blandare  |  KWC SUNO
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KWC EVE
Z.536.063.000 krom
kr 3 275,–
Z.536.063.700 rostfritt stål
kr 4 350,–

KWC EVE
Z.536.063.151 svart krom
kr 4 350,–

KWC EVE
Z.536.063.150 glacier white
kr 4 350,–

KWC BASIC
Z.538.409.000 krom
kr 1 500,–

KWC BASIC
Z.538.409.177 børstet stål
kr 1 970,–

KWC SIN 
Z.536.332.000 krom
kr 3 100,–

KWC ZOE
Z.536.586.127 rostfritt 
utförande
kr 4 950,–

KWC ZOE
Z.536.586.176 svart 
kr 4 950,–

KWC ZOE
Z.536.586.150 glacier white
kr 4 950,–

KWC BASIC
Z.538.409.176 matt sort
kr 1 970,–

KWC ZOE
Z.536.586.000 krom
kr 3 900,–

KWC:s diskmedelspumpar går i samma stil 
som dagens trendiga och funktionella kök. 
De matchar de olika blandarnas design och 
karaktär och med sin diskreta elegans tillför 
de omgivningen ett ordnat och rent uttryck.

KWC  

Diskmedelspumpar
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KWC INOX
Z.536.062.700 rostfritt stål
kr 4 000,–

KWC ONO
Z.536.060.000 krom
kr 3 300,–
Z.536.060.700 rostfritt stål
kr 4 350,–

KWC AVA
Z.536.159.000 krom
kr 2 550,– 

KWC PRIMO
Z.536.109.000 krom
kr 1 800,–

Kök  |  KWC diskmedelspumpar 
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Personlig service
Vi vet att service och support är avgörande för 
våra kunder. Därför strävar vi efter att ha ett 
kundcenter med stark personlig tillgänglighet 
och smidigt varuflöde som hjälper våra kunder 
att vinna konkurrensen om sina slutanvändare. 
Kundundersökningar som gjorts de senaste åren 
visar att vi lyckas med vårt mål.

I denna katalog visar vi endast ett urval av våra 
designprodukter för kök. Vi är här för att hjälpa 
dig med ett rykte som har stått sig genom tider-
na sedan 1901. 

Nytt BORA Shop-in-Shop-koncept
Under 2021 har vi öppnat flera BORA Shop-in-
Shops hos våra återförsäljare. Dessa butiker har 
alla BORA-modeller utställda och fungerar som 
lokala showrooms för BORA. Du hittar alla Shop-
in-Shop listade tillsammans med våra hundratals 
duktiga återförsäljare i hela Skandinavien.

Kom förbi och få våra produkter demonstrerade 
av människor som verkligen vet hur man lagar 
mat. 

BORA och KWC på sociala medier
Köksinspiration och nyheter finns på Instagram, 
Facebook, LinkedIn och Pinterest. Följ oss och få 
nyheterna först.

VÄLKOMMEN TILL VÅR KÖKSVÄRLD!

Kundservice: 
post@engebretsen.no 
+46 (0)8 408 824 00

Följ oss på sociala medier:
 Bora Sverige
  @bora_scandinavia
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